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В ТРАВШ ЗМЕНШИЛОСЯ 
ЧИСДО БЕЗРОБІТНИХ 

ЧИСЛО З А Т Р У Д Н Е Н И Х ЗБІЛЬШИЛОСЯ Н А 500,000, 
А ЧИСЛО БЕЗРОБІТНИХ ЗМЕНШИЛОСЯ Н А 160,000 

Вашингтон. — Департа­
мент праці і торгівлі повідо­
мляють, що в місяці травні 
число затрудненях збільши­
лося на 500,000 осіб, а число 
безробітних зменшилося на 
160,000. Але секретарі праці 
і торгівлі Джеймс П. Мічелл 
і Сінклер Вікс заявляють, що 
число безробітних зменшило­
ся на менше число, як за­
гально сподівалися. Збільше­
не чісло затруднених спри­
чинене тим, що в весняному 
сезоні багато осіб --.найшли 
працю в фермерстві та в до­
машньому господарстві. Наз­
вані департаменти стверджу­
ють, що 1.500,000 безробіт­
них, які с без праці 15 тиж­
нів або н довше, с таке саме, 
яке було в березні І квітні. 
В квітні всіх затруднених бу­
ло 60,000,000 осіб, а в травні 
воно виносило 61,100,000 осіб. 
В тому самому часі число 
безробітних становило 3,465,-
000 осіб в квітні, а в травні 
воно понизилося до 3,305,000 
осіб. Хоч це вже другий мі­
сяць, в якому число безробіт­
них зменшується, то департа­
мент праці і торгівлі підкрес­
люють, що сезонове збіль­
шення затруднених менше, 

як повинно бути на вясні, 
коли починаються фермерсь­
кі роботи та пожвавлюєть­
ся праця в будівельному про­
мислі. І так у мануфактурно­
му промислі число безробіт­
них виносить 15,500,000 осіб, 
це значить' на 1,500,000 мен­
ше, як у травні 1953 року. 
Крім цього Статистичне Бюро 
повідомляє що коло 1,500,000 
робітників працюють менше, 
як 35 годин тижнево з при­
чини зменшення продукції. 
Також звертають увагу на те, 
що в травні число безробіт­
них звичайно було найниж­
че ,бо в цьому місяці кожно­
го року, починаючи від 1939 
року, збільшувалося число 
затруднених звичайно на 
один мільйон. Число безро­
бітних в травні зменшувалося 
кожного року, крім років 
1944 ,колн число безробітних 
зросло було на 100,000 осіб, 
в травні 1945 року воно було 
без зміни в порівнянні з квіт­
нем того ж року, а в 1950 
році в травні число безробіт­
них зросло було на 273,000 
осіб в порівнянні з квітнем 
того ж року. Найбільше від­
чуває безробіття мануфактур­
ний промнел. 

Айзенгавер про обмеження ролі уряду 
Честертавн, Мд. — Презн-, нього тижня заявив був на 

пресовій конференції, що він дент Айзенгавер промовляв 
на закінченні шкільного ро­
ку в Каледжі Вашингтона і 
заявив, що кожний уряд мас 
дбати про добробут населен­
ня і служятн народові, але 
жаден уряд не сміє мати по-
жадливостн влади та вмішу­
ватися в справи окремих осіб. 
У своїй промові президент го­
ворив про ті межі, які мають 
відділюватн функції уряду від 
тих ділянок, до яких уряд не 
повинен вмішуватися. Айзен­
гавер говорив загально і не 
згадував про жадні окремі 
справи, подібно як поперед­

нє хоче говорити про кон­
флікт сенатора МекКарті з 
Армією. З президентом були 
і такі особи: демократичний 
сенатор Дж. Аллен Фріср зі 
стейту Делевар та республі­
канський конгресмен Герберт 
Б. Ворбертон, який буде кан-
дидуватн проти сенатора Фрі-
сра. Перед 3,500-ою юрбою 
Айзенгавер говорив про зріст 
уряду від того* часу, коли по­
чали виникати уряди в істо­
ричному розвитку. Він під­
креслював, що уряд не сміє 
йти задалеко, як цього вима­
гає добро народу. 

Айзенгавер хотів у квітні висилати військо 
до Індо-Китаю 

Вашингтон. — Часописи j тер закордонних справ Анто 
„Вашингтон Пост" і „Тайме 

Не треба боятися депресії — кажуть банковці 
Лос Анджелес: — Амери­

канський Банковий Інститут 
заспокоює своїх членів, щоб 
не боялися депресії, бо про­
цес пристосування до мирної 
продукції проходить легко і 
яе триватиме довго. Вяиов-
н н * віце-директор Марін 
Бенк онд Трост'Ко Джозеф 
Ф. КормолЬао еаяммвгщо ЗДА 
перейшли вже половину до­
роги в пристосуванні до мир­
ної продукції. Тому, на його 
думку, Не треба боятися 
дальшої знижки продукції та 

дефляції. Але він закликав 
банкових урядовців бути обе­
режними в найближчій бу­
ду чині, бо слабші підприєм­
ства ще можуть мати труд­
нощі в поборюванні пере­
шкод, і тому треба обережно 
давати позички. Економіка 
ЗДА, казав Ко риє лі юс, по­
требувала пристосування ĵ > ^ ^ ^ ^ ^ _ 

{жирної продукції, W e - » » д о я 2 | т ^ 2 ^ т
п

ч ^ 
шу мету передбачається, що 
продукція йтиме вгору,, бо 
збільшується число населен­
ня і зростають його залотре-
бування. 

В Ню Йорку арештовано вбивників сімох осіб 
Ню Иорк, Н. И. — Поліція 

арештувала 27-річного Джа-
на Френсіса Ровча, ,ячин при­
знався, що вбив чотирьох 
осіб і покалічив та знасилу-
вав 14-річну дівчину, яка 6 
червня померла в шпиталі. 
Поціцист затримав Ровча на 
Квінсі, коли вія порушив 
правила їзди. Далі вияви­
лось, що Ровч не мав дозво­
лу на їзду. На поліції ствер­
джено, що він подібний до 
особи, яка поранила 14-річну 
дівчину Дороту Вествотер. 
Під час переслухань злочи­
нець признався до чотирьох 
попередніх вбивств: 17 квіт­
ня він урив 17-річну кельнер­
ку Меріон Бравн, 15 листопа­
да — 80-річну вдову Августу 
Кронік, Минулого року 4 ве­
ресня — 13-річну Юлію 
Бортник (українського похо­
дження), та шофера Алек-

сандра Яблонку. Останній 
злочин Ровча затривожив на­
селення середньої частини 
східнього Мангеттену, і чле­
ни Американського Легіону 
разом з поліцією патрулюва­
ли по вулицях цієї частини 
міста в вечірніх годинах. 
Після арештувавші Ройча 
мешканці Ню Иорку з полег­
шені зідхнули. — 6 червня 
арештовано 18-річного Нор­
мана Рейва, який від 1 січня 
цього року вбив трьох жінок. 
Його арештували в той мо­
мент, коли він. сховавшись 
на даху, приглядався, як де­
тективи оглядали тіло 60-
річної жінки Ізадори Комез, 
яку він задушив. Суд над 
Ровчем мас початися 21 чер­
вня. Представники суду за­
являють, що з його свідчень 
виходить, що він є психічно 
нормальний і тому мусить 
відповідати за свої вчинки. 

Гералд" повідомляють, що 
президент Айзенгавер 26 
квітня ц. р. хотів проснтіг 
Конґрес про дозвіл вислати 
американське військо до Ін-
до-Кнтаю, але не зробив цьо­
го тому, що цьому спротиви­
лася Англія. Білий Дім і 
державний департамент від­
мовили дати вияснення в цій 
справі. Згідно з повідомлен­
ням часописів, англійська 
Рада Міністрів не погодилася 
тоді на спільну інтервенцію в 
Індо-Китаї, бо англійський 
генеральний штаб заявив, що 
вже не можна врятувати Ді-
енбіснфу. Англійський мініс-

ні Іден особисто противився 
летунській інтервенції в Індо­
китаї, після якої, на його 
думку, впродовж 48 годин 
треба було б висилати і на­
земні війська. Голова Спіль­
них Шефів Штабу адмірал 
Артур В. Брадфорд говорив 
про американську інтервен­
цію в Індо Китаї ще 3 квітня 
перед конгресовими лідерами 
обох партій, але додав, що ця 
пропозиція не була прийнята 
іншими шефами штабів. Се­
натор Джордж А. Сметерс 
заявив, що американська ін­
тервенція не відбулася тому,] 
що деякі американці були 
проти неї, а не тому, що про­
ти неї була Англія. 

Гватемаля мобілізує 80-тисячну армію 
Гватемала. — Політичне, мадянської війни" та зв'яза 

напруження в Гватемалі ще 
більше загострялося після 
того, як проголошено плян 
зиобілізуватя 80,000 членів 
Крайової Федерації Селян. 
Гватемальські, часописи . ин-
^ ^ _ ^ _ _ _ _ ^ . . . , . - яч „на­
родної арміГТЧасопяс , ,Прек 
са Лібре" повідомляв, що 7 
червня була переведена проб­
на мобілізація а провінції 
Гватемаля, щоб вияснити си­
лу „протидії реакціонерам і 
інтервенціоналістам", як це 
говориться в депешах, висла­
них до всіх відділів селянсь­
кої організації. В депешах 
заклякається сільських ґвар-
дистів „бути напоготові про­
ти реакційних елементів". 
Часопис ,,Імпакто" називає 
це першим кроком,до творен­
ня „народної армії", і осте­
рігає перед можливістю „гро-

Генерал Ван Фліт відлетів знову на Далекий 
Схід 

Генерал Дж ' Вашингтон 
Ван Фліт, колишній команду­
вач 8-ої американської армії 
в Кореї, який вправді перей­
шов був уже в стан спочинку, 
але потім погодився перейня­
тії спеціяльну місію від пре­
зидента Айзенгавера на Да­
лекому Сході, після 5-денного 
перебування у Вашингтоні — 
знову відлетів на Далекий 

засіданні сенатських комісій 
для справ закордонних і вій­
ськових. Про зміст його зві-
домлення преса нічого не при­
несла, за внйнятком загаль­
ної характеристики, що його 
звідомленвя було „похмуре", 
Безпосередньо перед своїм 
відлетом назад на Далекий 
Схід ген. Ван Фліт мав пів­
годинну розмову з президен­
том Айзенгавсром. Місія Ван 

Схід. Він прилетів був в ми-|Фліта охоплює країни: Япо-
нулому тижні з Токіо, щоб нію, Корею і Формозу. На за-
вїдбути з найвищими війсь- пит журналістів, чи ген. Ван 
новими чинниками нараду і Фліт поїде також до Індо-Ки^ 
склав у четвер звідомлення таю і чи його місія заторкус 
про ситуацію на Далекому також ту країну — речник у-
Сході на тайному спільному ряду відмовився відповісти. 

Немає багато часу на рятуної* Азії — каже 
Новленд 

Вашингтон. — Провідник нити війну в Іидо-Кнтаї, по-
сенатської білмпости. сенаторі ки тривне Женевська конфе-

Новлснд, заявив у Вільям новленд, заявив 
пресовому інтервю. що ВІЛЬ­
НИЙ світ дійшов до такого 
пункту, коли вже немає часу 
неї довге роздумування, бо 
якщо впродовж 30-ох днів 
Індо-Кнтай не дістане допо­
моги, то вся Азія впаде в ру­
ки комуністів. Новленд зая­
вив, що не належить до його 
компетенції вирішувати ці 
справи, але, на його думку, 
ЗДА стоять перед подібним 
рішенням, яке треба було 
зробити 1950 року в Кореї. 
Шн закликав покінчити з тим 
ставом, при якому СОЮЗНИКИ 
ведуть переговори з комуніс­
тами в Женеві, а комуністи 

| з а в о й о в ують Індо-Кнтай 

рекція. ,,30 найближчих днів 
будуть критичні — сказав 
Новленд, — і якщо не стри­
мати комуністів, то вони за­
хоплять Ганой і дельту Чер­
воної ріки". Неуспіх в Індо-
Китаї, на думку Новлснда, 
обліпить мораль вільних на­
родів не тільки в Східній 
Азії, але також в Єгипті, 
Африці і в Европі. — Сена­
тор Алсксандср Вайлі зия-
внв, що французи не потре­
бують наземних американсь­
ких військ в Індо-Китаї. Се­
натор Стайлес Бріджес ска­
зав, що замість висилати аме­
риканські війська до 
Китаю — треба кинути на 
комуністів атомову бомбу. 
„Щоб врятувати життя аме-Новленд заявив, що він пе-

нимн з нею „масовими вбив­
ствами, незнаними в історії 
Гватемалі". Події поперед-, 
нього тижня свідчать про те, 
що. прокомуністичний уряд 
яочуаас себе непевно. Перф-

^веддвог арешти'залідозренпх| 
у змові осіб, І повідомлено*! - . .*•• м , , _, ж 
про викриття протиурядової/ Вашингтон. — Департаменті ті, які добровільно захотіли б 
змови. Минулого четверга J оборони плянус відкликати J «"*залишитись. ВсіІншіі бу-

реконаннн в тому, що ЗДАІриканців — сказав він — 
мусять в імені союзників за-1 треба вдатися до атомової 
жадати від комуністів припи-Ібомби". 

ЗДА вимінюють свій технічний летунськимсjSSwwSEel 
персонал в ІПДО-КЙгаг • -

група селян і робітників де­
монстрували відданість уря­
дові. Під час револьти в 1940 
році багато зброї роздано ро­
бітникам. Значну частину цієї 
зброї не вдалося відобрати. 
— Згідно з найновішою віст­
кою втік на власному літаку 
був. шеф летунетва і дирек­
тор цивільної авіяції полков­
ник Родольфо Мендозо Азур-
дія. З ним втік з Гватемалі 
також його, брат, бувший під-
секретар оборони. 

В А М Е Р И Ц І 
• Корейський хор Із 25 дітей 

з усміхом виступав у Кснзас 
Ситі перед бувшим президентом 
Геррі Труманом, але не міг за­
співати його улюбленої пісні 
,.Місурі волц", бо не мав до 
нього музичного акомпанія-
менту. 

• Голова Сенатської Комісії 
Військових Справ сенатор Ле-
верет Солтонстол опублікував 
лист від секретаря фльоти Чар-
зла С. Томаса, в якому заявля­
ється, що експльозія на літако-
носці „Беннінгтон" не була 
спричинена саботажем. В цій 
катастрофі згинули 102 моряки, 
а 118 було поранено. 

• ЇЧлк гчфетар Д є р ж а вного 
департаменту Роберт Мерфі 
промовлятиме на закінченні 
109-го шкільного року в Форд-
гемському університеті в Ню 
Порку. де 9 червня 1,000 сту­
дентів дістануть наукові сту­
пені. 

• В місті Вейя у стейті Ню 
Джерзі кайвнша кллеа серед­
ньої школи влаштовувала про­
щальну забаву, на якій мало бу 
ти також і пиво". Учителі від 
мовилися бути присутніми на 
цій забаві, коли довідалися, що 
там будуть пити пиво, бо в 
цьому стейті закон забороняє 
продавати пиво особам молод­
шим за 21 рік. 44 учні не по­
слухали учителів, і за це ди­
ректор виключив їх зі школи 
до 2 червня, 

Комуністи приготовляють нову Корею 
в Гватемалі 

Манагуля. Нікарагуа. — 

• Ескімоси, які живуть на 
далекій півночі в Канаді, нара­
жені на те, що втратять свою 
культуру, або й зовсім виги­
нуть, зустрівшися з білями 
людьми. Ця загроза для ескімо­
сів виникла у зв'язку з розбу­
довою гірництва та оборонних 
споруд на Далекій Півночі Ка­
нади. -

• Американські птахознаяді 
відкрили породу тропікального 
птаха, про якого думали, що він 
загинув 300 років тому. Цього 
птаха знайдено на Бермудськнх 
островах І називається вій „ке-
гов'. Але всіх тих птахів є ли­
ше до трьох тузенів. Давніше 
думали, що яйця цих птахів ви­
нищують щурі, а тепер дове­
дено, що їх винищують великі 
тропікальні птахи. 

• 3 Американського Психо­
патологічного Товариства нові 
домлпіоть, що 10 відсотків усіх 
американських дітей „творять 
окрему проблему для виховнн 
кін", а 4 відсотки треба вва­
жати за „нижченормадьннх, 
або таких, які потребують ок­
ремого пенхіятричного дослі­
дження". Д-р Клемеяс Е. Вснда 
заявив, що ці вади у дітей спри­
чинені психічним станом мате-
рея перед породом, інфекційни­
ми недугами та емоційним ста­
ном батьків. 

Президент Нікарагуа Анаста-
зіо Сомоза заявив, що кому­
ністи приготовляють нову 
Корею в Гватемалі. Він ска­
зав: „Росія мусить сміятися 
з того, як ми дозволили при­
йти до влади комуністам у 
Гватемалі, в серці Америки. 
Я попереджав представників 
ЗДА, що Гватемаля та її су­
сіди можуть бути новою Ко­
реєю. Треба ^трактувати цих 
людців так, як вони на це 
заслуговують. ЗДА мусять 
залишити свій джентелмен-
ськяй підхід до них, бо вони 
мають до діла з комуністами, 

а не з джентєлменами". Далі 
Сомоза казав, що комуніс­
тична інфільтрація поширю­
ється з Гватемалі По Гонду­
расу і Ель Сальвадору, і-то­
му Нікарагуа мусіла зірвати 
дипломатичні зв'язки з Гва-
темалею, посольство якої є 
центром комуністичної про­
паганди. Комуністи є у всіх 
країнах Латинської Америки, 
але найбільше їх в Централь­
ній Америці, де знаходиться 
ціль Росії — Панамський 
Канал. Сомоза підкреслював, 
що ЗДА забагато думають 
про Европу, а занедбують 
свій власний континент 
Америку. 

летунсько - технічний персо­
нал, якай перебуває в Індо-
Китаї, і заступити його іншим. 
Діється це згідно з давнішою 
обіцянкою секретаря оборони 
Вілсона, що її він дав був се­
натській військовій комісії, що 
американські летунські фахів­
ці, вислані до Індо • Китаю, 
вернуться в половині червня 
ц. р. Залишились би тільки 

J дуть заступлені летунськими 
техніками, які перебувають 
тепер в Японії. Відкликати 
взагалі всіх летунськнх тех­
ніків з Індо-Китаю і ніким їх 
більше не заступати — не­
можливо у зв'язку з Ще важ­
чою і складнішою тамошньою 
воєнною ситуацією, аніж вона 
була тоді, коли вислано до 
Індо-Кнтаю перші американ­
ські літаки. 

Альянти святкували роковини висаду в Европі 
Нормандія. Франція. — Ви­

сокі військові й цивільні до­
стойники ЗДА, Англії, Фран­
ції. Голляндії, Бельгії. Люк­
сембургу, Канади й Норвегії 
відзначали впродовж двох 
днів 10-ті роковини висаду 
західні* альянтів иа березі 
Нормандії, внаслідок якого 
створено „другий фронт", що 
остаточно завершив перемогу 
над гітлерівською Німеччи 
ною. Президент Фракції Коті 
згадував єдність західньо 
альянтського світу і закли 
кав до такої ж едности й те­
пер. Президент Айзенгавер, 
що його особистим репрезен­

тантом був амбасадор ЗДА в 
Об'єднаних Н а ц і я х , Кебот 
Ладж. подарував Франції з 
цієї нагоди смолоскип: його 
засвітили від вогню, привезе­
ного з „вічного вогню" біля 
могили невідомого вояка у 
Парижі, і той смолоскип по­
везуть по всіх містах за хо­
дом тодішніх воєнних опера­
цій. Совстський Союз і його 
сателіти, що їх насправді 
врятували західні альянти 
від німецької окупації, збой-
котували ці маніфестації, 
стоячи на становищі, що са­
ма Москва, без жадної помочі 
від Заходу, розбила Птлера! 

Пані Елінор Рузвелт їде до Москви 
Ню Иорк, Н. И. — Пред­

ставник журналу „Лук" по­
відомив, що пані Елінор 
Рузвелт, вдова по покійному 
президенті, виїде найближчо­
го місяця до Москви. Вона 
потвердила цю вістку, хоч вістку, 

• Канадійсмшй прем'ср-мі-
шетер Луїс Ст. Лорен заявив у 
парляменті, що треба було 
звільнити деяких рекрутів ПІСЛЯ 
провіркя їхньої льояльности. Він 
додав, що треба було перенести 
деяких урядовців з тих стано­
вищ, які мають до діла з дер­
жавною безпекою, на Інші ста­
новища. 

• Елізабет Верта Смнт була 
єдиною службовнчкою, яка ма­
ла право приходити до праці 
в державному департаменті ра­
зом з своїми трьома собаками. 
Під час війни яе було кому пік­
луватися u любимцями, 1 дер­
жавний секретар дозволив їй 
приводити їх до бюра. Тепер 
вона пішла на емеритуру після 
36 років праці і собаки не ма­
ють права вступу до департа­
менту. 

відмовилася дати ближчі по­
дробиці про свою пляновану 
подорож до Совстів, де вона 
ще досі не була. Представник 
журналу „Лук" сказав, що 
він зможе дати ближчі пояс­
нення про цю. подорож аж 
після того, як повернеться з 
Европи видавець Гарднер 
Ковлес. Пані Рузвелт дістане, 
як вдова по президенті, ди­
пломатичний пашпорт, бо на 
звичайний пашпорт до країн 
поза залізною заслоною їха­
ти не можна. На дипломатич­
ний пашпорт можна їхати до 
будь-якої країни, якщо тіль­
ки є віза на в'їзд до неї. У 
Вашингтоні представник дер­
жавного департаменту стей­
ту заявив, що пані Рузвелт 
вже мас пашпорт з дозволом 
на виїзд. Також повідомля­
ють, що совстський консулят 
вже видав в'їздову візу пані 
Елінор Рузвелт. 

Ген. Франко: припинити торгівлю з СССР! 
Мадрид. — Голова еспан-

ської держави, генерал Ф. 
Франко у розмові з представ­
ником американського кон­
церну Скріпс - Говард ясну 
дав відповідь на питання, 
яку закордонну політику вес­
ти у відношенні до комуніс­
тичного світу: припинити 
всяку торгівлю з СССР та 
його сателітами навіть т. зв. 
нестратегічними товарами, і 
таким чином поцілити кому­
ністів в їхню Ахіллеву п'яту. 
Франко вважає, що держави, 
які в ім'я теперішнього сво­
го добробуту торгують з ко­

муністичними д с р ж а вами 
„жертвують своєю будуччи-
ною". Він признає, що Захід 
мас успіхи, головно в ділян­
ці військової організації, але 
— встановивши одно війсь­
кове командування для ціло­
го НАТО — не встановив 
одностайного планування та 
керування в ділянці політич­
ній, і це мстнться на політи­
ці Заходу та його престижі. 
Ген. Франко з високою по­
хвалою говорив про рішу­
чість Америки у відношенні 
до комуністів і висловив свій 
подив для президента Айзен­
гавера. 

6 ТИЖНІВ ЖЕНЕВСЬКОЇ 
КОНФЕРЕНЦІЇ МИНУЛИ 
БЕЗ НІЯКОГО УСПІХУ 

ПРОБУЮТЬ ЗНАЙТИ П О Р О З У М І Н Н Я Н А Т А И Н И Х 
ЗАСІДАННЯХ. — МАРИНО КРИЗИ ФРАНЦУЗЬКОГО 

У Р Я Д У ЗНОВУ НАВИСЛО Н А Д Ж Е Н Е В О Ю 
Женева. — Останнє пле-, Держави Заходу запропо­

нували, щоб нагляд над евен­
туальним перемир'ям в Індо-
Китаї перейняли на себе ви­
ключно лиш азійські держа­
ви, а саме Індія, Пякістан, 
Цейльон, Бурма й Індонезія, 
а може й Сіям — але Моло-
тов відкинув цю пропозицію, 
настоюючи, щоб обов'язково 
між отими надзірними держа­
вами була бодай одна комуні­
стична держава. Франція а 
Англія погодились би на од­
ного комуністичного члена, в 
такій надзірній „нейтральній" 
Комісії, але під -умовою, що 
всі рішення Комісії мусять 
прийматись більшістю голо­
сів без права ,,вета" для будь-
котрої держави. Таким чи­
ном комуністичний член Ко­
місії не міг бн саботувати по­
станов більшості!. Однак ЗДА 
не погоджуються ні на одно­
го комуністичного члена в 
Комісії, покликуючнсь на до­
свід . з такою Комісією в Ко­
реї. Ситуація в Женеві є така 
напружена й непевна, що 
Бідо відложнв на один день 
свою подорож до Парижа, 
куди мав був виїхати в поне­
ділок на засідання французь­
кого парламенту. Можливість 

умовою перемир'я, а в прак-І упадку французького уряду 
тиці означало б поділ Індо-І Лянісля ще більш комплікус 
Китаю, бо ті райони, що їх І ситуацію у Женеві. Женев-
комуністи обсадили б і де за-Іська конберенція увійшла 
вели б свою адміністрацію, 1 вже в сьомий тиждень своїх 

ніколи вже мирно неї нарад — без найменшого 
1 конкретного успіху. 

Наради про звільнення американців 
з комуністичного Китаю 

ністю відомо, що вони пере­
бувають у в'язниці в черво­
ному Китаї, а також інших. 

пле­
нарне засідання було при­
свячене справі Кореї, при чо­
му комуністи Чу Ен-лай і 
Молотов знову настоювали 
на тому, щоб вибори в цілій 
Кореї переведені були під 
доглядом „центральної комі­
сії" з участю представників 
двох комуністичних сателітів 
Польщі й Чехословаччини і 
щоб кожний з членів цієї ко­
місії мав право ,,вета". Такій 
пропозиції рішуче спротивив­
ся державний підсекретар 
Бедел Смнт, назвавши кому­
ністичну пропозицію ,,ошу-
канчою". Він вказав на 
„сумний досвід" з поведінкою 
тих же двох „центральних" 
членів комісії, що існує в Ко­
реї від часу перемир'я, коли 
то ці члени цілком спаралізу­
вали діяльність комісії. Але, 
щоб не давати комуністам в 
руки пропагандивного мате­
ріалу, альянти погодилися 
на таємні переговори в цій 
справі, що відбудуться цього 
т и ж н я . В індокитайській 
справі ведуться дальше таєм­
ні переговори військовиків, 
які пробують знайти спосіб 

і для розмежування воюючих 
Індо-1 військ через зосередження їх 

в точно означених окремих 
районах: це було б перед-

Женева. — Американські 
делегати вперше розпочали 
безпосередні переговори з де­
легатами комуністичного Ки­
таю. Іде про звільнення 32-ох 
американців, про яких з пев-

про яких є здогад, що вони 
зазнають тієї самої долі. Ці 
переговори є таємні. 

Два колишні німецькі канцлери — проти 
Аденауера 

долі Німеччини з Заходом, 
зокрема Америкою, і радять 

Бонн. — Два колишні 
канцлери німецької Республі­
ки з часів між версальським 
миром і приходом Птлера до 
влади, проф. Гайнріх Брін-
яінг і д-р Ганс Лютер, — 
обидва, що поруч із канцле­
ром і міністром закордонних 
справ з тих самих часів, 
пок. Штреземаном, найбільше 
спричинились до відбудови 
німецької сили в p.p. 1919-
1933 і тому втішаються ве­
ликою повагою у німців, ви­
ступили проти зовнішньої по­
літики канцлера Аденауера. 
Вони закидають йому надто 
однобічне та сліпе пов'язання 

вести більш незалежну полі­
тику, яка зробила б з Німеч­
чини „посередника" поміж 
Сходом і Заходом, Адснауер 
негайно відповів на цей за­
кид, обороняючи свою полі­
тику. Ця публічна дискусія 
між найвищими німецькими 
авторитетами стоїть у зв'язку 
з помітним занепадом дові­
р'я західніх німців до Захо­
ду в внаслідок його нерішу-
чости у відношенні до СССР 
і опозиції Франції до пляну 
відбудови німецької збройної 
сили. 

В СВІТІ 

Комуністи обстріляли бельгійський літак 
Відень. — Бельгійський лі 

так, що віз транспорт расових 
свиней з Англії до Югославії, 
над югославською територією, 
де збігаються кордони Юго­
славії, Мадярщяни й Австрії, 
— став предметом нападу ма­
дярського бойового літака ти­
пу МІГ. Комуністичний літак 
пробував змусити бельгійську 

машину приземлитися на ма 
дярській території, а коли 
більгінський пілот не реагу­
вав на маневри МІҐ-а, — той 
останній відкрив скоростріль­
ний вогонь. Вбито радіоопе­
ратора і ранено пілота, — 
обох бельгійців. Помічник пі­
лота, втікаючи від напасника, 
приземлився иа австрійській 
території, недалеко Граду. 

• Відкриття „сонатного ко­
рабля смерти" в Сгипті, у під­
земній наві. що II відкопав ди­
ректор археологічних робіт, ін­
женер Камаль-Ель-Маллк, до­
вело вже до пристрасного спору 
між ним і д-ром Магометом 
ҐонаЙмом, шефом-інспектором 
старовинних пам'яток, який в 
іншому місці відкрив иепоруше-
ну домовину нібито з доби тре­
тьої династії фараонів. Спір іде 
про те, чне відкриття більш 
вартісне. 

• Комуни-ти чна Румунія за­
певняє, що вона не с антисеміт­
ська, а засудила певне неиаз-
ване число жидівських діячів за 
те, що вони „займались шпи­
гунством на користь одної чу­
жинецької держави". Ізраїль, 
мовляв, веде „наклепницьку" 
кампанію 1 не дозволяє верта­
тись до Румунії жидам, які 
цього хочуть. 

• 2,000 совстськмх моряків 
відвідають 16 червня Сток­
гольм, а майже стільки ж 
шведських моряків відвідають 
потім Ленінград. Обидві дер­
жави вишлють по одному круж-
лякові 1 по 4 нищнльиики з 
цимн моряками для „приязних" 
відвідин. 

• На коіп'[мч-і комуністичної 
партії Франції заявили про 
зменшення членства партії: те­
пер с, мовляв, 506,000 зареєстро­
ваних комуністів у порівнянні з 
786.855 у 1949 році 1 907.785 у 
1947 р. Але знавці французьких 

ді тепер є „лише" 200-250,000 
комуністів у Франції, себто, що 
партійний провід „подвоює" чи­
сло парті!.. 

• П'ять років важкої в'язниці 
дістав редактор комуністичної 
галети в Східній Німеччині, 
Гуго Поглкеи, за те, що у вмі­
щеному в цій газеті некрологу 
після смерти Сталіна сказа­
но, що С т а л і н був „світ­
лим борцем за скріплення вій­
ни у світі". Замість „війни" ма­
ло бути „миру". Редактор 
оправдувався тим, що це зви­
чайна друкарська помилка І що 
він безсумнівний звелнчняк 
Сталіна, але цо оправдання йо­
му не допомогло. 

• Женевісв де Терроб, герой­
ська медична сестра з Діснбіг.н-
фу, оповіла журналістам у Па­
рижу таємничу історію і П дво­
ма листами до комуністичного 
ватажка Го 41 Мінга. Одного 
листа вона, мовляв, написала 
з імсниновимн побажаннями під 
натиском комуністів, зараз пі­
сля упадку Діснбіснфу, побою­
ючись, щоб II відмова не спри­
чинила помсти комуністів на 
полонених ранених. Другий раз 
вона написала Го Чі Мінгові ко­
ротку формальну подяку за П 
звільнення з полону. 

• На півострові Камчатці, у 
північно-східньому Сибірі, ви­
бух вулькан на горі Ключеа-
скій Розпечений попіл 1 хмари 
білого диму піднялись на 1,500 

1 стіп вгору — повідомляють со-
відносин твердять, що насправ- | встські часописи. 
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НАША ТВЕРДИНЯ 
Конвенція Українського Народного Союзу*, 23-тя з чер­

ги, що відбулася впродовж минулого тижня в столиці кра­
їни, Вашингтоні, доказала, що горда назва ,,української за­
морської твердині", яку надав нарід Українському Народ­
ному Союзові, с зовсім виправдана, Це справді твердиня, 
під кожним оглядом і в кожному відношенні. 

Цілу конвенцію, відповідно до її перебігу та результату, 
можна б поділити на три частини: організаційну, загально­
суспільну і репрезентативну. Коротка характеристика цих 
трьох головних розділів конвенції допоможе краще збагну­
т и а оцінити її цілість. 

В організаційному відношенні конвенція розглянула, об­
говорила та вирішила низку організаційних, фінансових, 
культурних, харитативних і суспільних проблем самого Ук­
раїнського Народного Союзу. Справи дальшого організацій­
ного поширення та фінансового закріплення, опісля справа 
вибору відповідного головного уряду були, можна б сказа­
ти", ядром конвенційних нарад. Нічого дивного, ці бо проб­
леми становлять головну базу для кожної іншої діяльносте 
УНС. З перебігу нарад у цих справах та з голосів у деба­
тах можна було з усією певністю ствердити два головні мо­
менти: думка про добро організації, як цілосте, і репрезен­
тація найшнршпх кол членства. „Наш відділ бажає. . ." , 
„мої виборці мені доручили...." і т. п. — це фрази, що по­
переджали більшість голосів поодиноких делегатів у пооди­
ноких справах. Говорило там майже 500 уповноважених 
репрезентантів понад 70-тнсячної громади, найтісніше зв'я­
заної спільністю ідеї та інтересів. Тому то кінцеві рішення рнСтування атомової с и н 
могли бути тільки найбільш відповідальні. А ті рішення' 

ТВОРЧИЙ ВІК АТОМОВОЇ 
сили 

Коли б на хвилину приза­
бути політичні м і ж н ародні 
відносини, тоді можна б при­
святити цей час на переду-
мання творчих можливостей 
атомової сили, замість мати 
безупину на увазі її нищів­
ний бік. Це було б згідне з 
плянамн, п р о г о л о ш е н и м и 
для зорганізуваннн світу з 
метою використання ЦІСІ СИ­
ЛИ для добра людства. Цю 
пропозицію остаточно відки­
нули Совсти на конференції в 
Женеві, отже Вашингтон, як 
про це'починають уже пуб­
лічно писати, рішився іти са­
мостійно з ціллю зорганізу­
вання принаймні вільного сві­
ту для своїх намірів. Ці намі­
ри, як їх складають уже на­
уковці, зводяться до таких 
міркувань: 

З кінцем двадцятого сторіч-
ча світ перестане вживати за­
собів „скам'янілого" топлива, 
тобто топлива, що його дас 
вугілля й нафта, і піде шля­
хом використаний для таких 
цілей атомової сили, а може 
вже н соняшної сили. Со-
Няшна сила, покищо, ще не 
впряжена в людське ярмо, 
отже її треба покласти на 
другому місці, а за те приза-
думатися над творчістю ато­
мової сили, поскільки світ пе­
реживе звірянні інстинкти за­
лякувати себе можливістю 
знищення водневою бомбою. 

Науковці дійшли вже до 
того, що можуть скласти плян 
побудови заводів для вико-

вже свої плянн в цій справі і 
вони вже не належать „до 
найбільших таємниць". На єв­
ропейському континенті на­
ходиться вже 15 атомових 
досвідчальних горнил, крім 
невідомої кількосте під Совс-
тами. Це вказус, що розбу­
дова атомових заводів для 
творчих цілей увійшла вже в 
стадію переговорів. У Ва­
шингтоні переконані, що А-
мерика буде мати в 1960 р. 
вдвос стільки електричної си­
ли, що ціла Европа. Частина 
її буде витворювана при до­
помозі гребель над озерами, 
частина при допомозі пари, а 
решта при допомозі атомових 
горнил. 

Ці засоби сили потрібні на 
піднесення життьової стопи 
населення якоїсь країни. То­
му, що Америка стоїть під 

тсвого рівня. Це можна буде 
осягнути, коли огрівальна си­
ла для витворювання* елект­
рики буде дешева. Тому, що 
поточні' способи витворю­
вання атомової енергії до­
волі дорогі, президент Айзен-
гавер вийшов з пропозицією 
об'єднати всі країни світу для 
заснування світового „атомо-
вого банку" для спільних до­
свідних творчих можливостей 
атому. 

Цей пляи передбачує мож­
ливість дати Азії й Африці 
стільки осередків виробу ато­
мової сили, скільки було б по­
трібне для розвитку найбіль­
ше відсталих країн чи око­
лиць. Появилася думка, що 
можна збудувати „кишенько­
вий реактор", що його можна 
буде перевезти в якесь місце 
так, як тепер уже можна пе­
ревезти атомову бомбу. Якщо 
Америка зможе це здійснити 
в найшвидшому часі, то і во­
на зможе показати світові, що 
її праця для розвитку атомо-

цим оглядом на першому міс- вої сили звернена в першу 
ці, вона буде в спроможності чергу на мирові цілі, а щой-
дати приклад іншим країнам но на другому місці на обо-
для піднесення їхнього ЖНТ- [ЮННІ, чи воєнні. 

ДОПОВІДЬ КИРИЧЕНКЯ 
Секретар компартії підбиває підсумки Переяслава 

На ювілейній сесії Верхов-1 додає він — було історично 
ного Совсту УССР 22 травня' прогресивним, єдино правиль-
ц. p., присвяченій 300-літтю ним шляхом. 

важливі 1 їх багато. Організація дальших членів з найближ­
чою метою 75,000 і дальшою 100,000 членів .дальша роз­
будова фінансів та відповідна господарка ними, розбудова 
„Сокк'івки" та остаточна організація дому для старших ві 
ком членів, справа молоді, низка льокальних організацій­
них проблем .відповідна увага всім ділянкам організацій­
ної праці та життя і зрештою вибір відповідного проводу — 
це завдання, які конвенція успішно полагодила і які ціл­
ком певно матимуть великий вплив на дальший розвиток 
організації. 

Загальносуспільні справи становили тло, на якому об­
говорювано й вирішувано теж і організаційні справи. Спра­
ва цілком ясна, бо Український Народний Союз не тільки 
сам по собі найтісніше зв'язаний з цілістю нашого спіль-
нотного життя і це життя з ним, але й через своїх членів та 
приявних на конвенції делегатів. Більшість тих делегатів, 
що конкретно репрезентували відділи УНС і їх членство, 
були рівночасно я відповідальними провідниками цілої ве­
ликої мережі всіх інших орг&нізгщіЯйях клітин нашої Ш и 
ноти. Навряд чи існує в цій країні і Канаді яка суспільна, 
політична, професійна чи інша організація, яка не була б 
заступлена на останній конвенції УНС посередньо одним 
чи другим делегатом. В ряиках УНС на останній конвенції 
був ідеальний приклад консолідації нашої спільноти в усіх 
її прошарках, і з приємністю можна було ствердити, що всі 
голоси були скеровані виключно в тому напрямку, щоб цю 
консолідацію скріплювати, що й сказано в резолюції. 

Вкі'щі, репрезентаційна сторінка конвенції, найтісніше 
зв'язана з українським іменем, українською справою та на­
шої.) допомогою українським визвольним змаганням. На­
вряд чи будь-яка не тільки українська, але взагалі яка 
інша імпреза етнічної групи в цій країні могла б похвали­
тися таким репрезентаційним успіхом, як її мала остання 
конвенція УНС у Вашингтоні. Виступ на конвенції, заяви 
і повна підтримка визвольних змагань України збоку 15 
представників Конгресу, з найвищими його репрезентанта­
ми на чолі, представники поодиноких ділянок уряду і ви­
їмково довга й довірочна конференція в Державному Де­
партаменті, великий інтерес, що його виявили до конвенції 
інші державні інституції, дипломатичні представники і за­
гальна публіка та преса — це один з найбільших україн­
ських успіхів у цій країні. 

Цією характеристикою ще далеко не вичерпується усіх 
тих проблем, що були рішені чи видвигнені на цій 23-ій 
конвенції Українського Народного Союзу. Але й вони ви­
стачають на те, щоб піддержати поставлене в заголовку 
-вердження, що Український Народний Союз — це справ­
жня 1 могутня українська заморська твединя. Тому то й го­
ловним завданням всієї нашої спільноти повинно бути: 
цю твердиню далі розбудовуватн І закріплювати! 

краще, ніж тепер використу-
сться нафту або вугілля. Во­
ни думають, що атомову си­
лу можна буде „пайкувати", 
випускаючи її стільки, скільки 

Переяславського договору, з 
доповіддю виступив секретар 
Центрального Комітету Кому­
ністичної партії України А. І. 
Кнрнченко. 

Цю доповідь повністю пе­
редрукували всі часописи в 
Україні і в Росії. Незабаром 
вона виходить брошурою в 
перекладі на мови всіх оку­
пованих Москвою народів. З 
тої уваги, яку цій доповіді раїиська культура 
приділяється ,видно, що є во 

потрібно без необхідносте о- н а у л о ж е Н и й і апробований в 
палювання фабрик безупину, 
як день так ніч. Це, на їхню 
думку, можна осягнути при 
допомозі урану — 235, який 
витворює плютоній і може бу­
ти використуваний для цих 
цілей не тільки раз, але раз-
у-раз упродовж довшого ча­
су. Значить, що уран — 
235 не зуживається, так як 
зуживається вугілля і тому, 
у практиці, він майже „не-
зиищимнй". Можливе, що це 
тільки мрії, бо щд цього не 
можна було випробувати, од­
наче науковці приймають це 
за дійсність. 

Виходячи з такого погляду, 
людство може перейти в еру 
„необмеженої" енергії і на 
цім засновують вашингтонсь­
кі плянувачі свої передбачу­
вання. Вони твердять, що по­
спіх, з яким З'сдннені Дер­
жави зможуть побудувати 
свої атомові заводи, матиме 
велетенське значення як на 
внутрішню, так і на закор­
донну політику. 

Це зрозуміла вже Велико­
британія, яка випередила А-
мерику в розбудові атомових 
„реакторів", тобто насправді 
атомових горнил, які мають 
втримувати в діянні джерела 
електричної сили. Британія 
знає, що вже в i960 році їй 
забракне двадцять мільйонів 
токи вугілля і тому вона при­
ступила до виконування про­
грами, за якою в згаданому 
році атомова сила заступить 
вугілля д л я продуковання 
електрики. 

Кажуть, що Америка мас 

Кремлі немовби совстський 
,,катехнзм" в українських 
справах, що його мусять до­
держувати в своїй повсякден­
ній роботі всі оті численні. тури 
„агітпропи" і що мас бути сією 
підставою для навчання істо­
рії України по всіх школах. 

Як же з сьогоднішніх ПОЗИ­
ЦІЙ тпактус Москва історію 
України? 

Більша частина доповіді 

Для наших „прогресивних" 
земляків, а також білих емі­
граційних сдинонеділимців — 
„демократів" червоний мало­
рос Кнрнченко придумав най­
стислішу формулу. 

Проте .далі Кнрнченко де­
що плутає і старається стяг­
нути кінці. Бо й справді, як 
же воно так: є нібито Радян­
ська Україна, є самобутня ук-

й мистец­
тво, і він же сам ие хто, а 
таки генеральний секретар 
КП України, а. український 
народ тільки того й прагнув 
усе своє життя, щоб позбу­
тись своєї держави та куль-

і „возз'єднатись" з Ро-
Г Кнрнченко цю свою 

частину доповіді „заокруг­
лює" згідно з діялектикою в 
такий спосіб: „Тільки дяку­
ючи нерушимій дружбі з ро­
сійським народом Україна 
змогла здійснити свої вікові 

це загальновідомі совстсьхД' надії на возз'єднання україк-
фальшуваяяя І заяложені J ськото жароду в слині* Укрв-І » Ф ^ И * « ^ 5 ^ ± я у } & ? $ г 
пропаганднвні трафарети. На'їнській Державі". 

ву, дипломатичну допомогу і 
моральну підтримку Російсь­
кої держави і широких мас 
Росі ї . . ." 

Кнрнченко твердять, що го­
ловними ворогами народної 
революції 1654 року були 
„українські й польські бур­
жуазні націоналісти", при­
служники експлюататорських 
кляс, які пересварили між со­
бою слов'янські народи. І бі­
да була б Україні, якби ж 
знову не російський народ, 
який саме в цю тяжку годи 
ну, коли вирішувалася її до 
ля, „простягнув їй могутню 
руку допомоги". 

Одиим словом, якби не 
Москва ,то й України не бу 
ло б на світі. 

Але далі секретар компар 
тії УССР переходить до справ 
більш конкретних. „Возз'єд­
нання — каже він — ще 
більше скріпило позиції- Ро­
сійської держави на міжна­
родній арені, і державні гра 
ниці Росії пересунулись дале­
ко на південь". Ось де вона, 
•московська собака, зарита! В 
цьому місці московське імпе­
ріалістичне шило і вилізло з 
дрантивого кирнченківського 
мішка! З цього власне й по­
винен був він починати, го­
ворячи про „благодаті", які 
приніс Переяславський дого­
вір Україні. 

З особливою люттю напа­
дає Кнрнченко на гетьмана 
Мазепу, „єзуїтського вихован­
ця" ,який „зрадив" Москву. 
Але про Коліївщину та її ва­
тажків висловлюється з по­
хвалою, мовляв, це повстан­
ня знов, же таки ,,скріпило 
дружбу українського народу 
з російським". З усіх дотепе­
рішніх підручників історії 
(навіть совстських!) відомо, 
що саме Москва здушила 
повстання 1768 року, а мос­
ковське військо зрадою захо­
пило Ґонту й Залізняка і до­
помогло полякам розбити 
гайдамаків та тяжко на цих 
помстнтнел. Якщо справді 
канчуки катерининських ула­
нів могли скріпити в україн­
ському народі приязнь до 
Москви — тоді московський 
гавляйтер мас рацію. 

Кращі сини російського на­
роду — говорить КнрИченко 
— завжди признавали право 
України на її культуру і на 
ціональну незалежність, і на 
доказ цього наводить . . . Мак­
сима Горького, того самого 

Гкьіодіїї::ір Барагура ,\ 

ЧИ ПОТРІБНІ ДІТЯМ:ЇІГГНІ 
ТАБОРИ? .: : 

Д-р Гаис Кравс у своїй сту- довж пхкілілотчг року ми не 
дії про американських дітей всилі змінити 'прийнятого TJJT 
стверджує, що 57.9% із них звичаю сидіте; У шкільнях 
не перейшли тесту фізичної кімнатах при. - електричному 
справносте в порівнянні до світлі й закритих вікнах^ без 
9.5% австрійських дітей.. Це обов'язкової руханий в про-
— пише д-р Кравс — вказус грамах навчання і навіть без 
на- дуже низький рівень 
справносте наших дітей, ко­
ли взяте до уваги ще й той 
факт, що відживлення й за­
гальна опіка над нашими 
дітьми куди кращі, ніж будь-
де за океаном. В чому ж при­
чина? 

Відповідь на поставлене 
д-ром Кравсом питання дас 
англійська вихователька п-ні 
Гелен Лоренс ,яка працює в 
Америці. Причини високого 
проценту фізичної несправ­
носте американських дітей, 
на думку п-ні Лоренс, такі: 
брак свіжого повітря, недо­
статність піших прогулянок 
та фізичних вправ. В Евроці, 
пише вона, навіть немовлят 
виставляють у візках на сві-

змогн побігати на свіжому по­
вітрі під час перерви. Одначе 
на вакації треба, дати дітям, 
якнайбільшого свіжого повіт­
ря, сонячного, світла н тепле, 
руху. А дати це можна тіль­
ки в літніх оселях і таборах. 
І ось це перша відповідь тям. 
хто сумнівається, чя варто 
посилати туди,дітей. 

Друга відповідь лежить у 
загальних вихбвних вартос­
тях таборового життя: спіль­
не перебування, в гурті ро­
весників, фаховий виховний 
провід, плянова організація 
виховної роботи — все це 
спричиняється, до виплекан­
ня багатьох позитивних рис 
в характері дитиня. 

Третя відповідь — націо-
же повітря, чи то в саду, на,нальне виховання, якого на-

увагу заслуговують хіба де­
які маркантні місця. 

І так, починається доповідь 
відомими китайськими цере­
моніями — доземним покло-

Єдиний, єдинокровний, воз­
з'єднаний . . . Направду, марк­
ерсько - кнричеиківська „єд­
ність протилежностей!" 

Далі Кнрнченко дещо роз-
ном перед делегацією „вели-, кривас коріння московського 
кого російського народі**' імперіалізму. Він заявляє: 
(„бурхливі оплески й вигуки'..Серед східньо - слов'янських 
„слава!"), глибоким покло-інародів головна Історична ро­
ком перед делегацією „брат-'ля завжди належала російсь-
ських совстських республік" 
(„бурхливі оплески") І прос­
то собі поклоном перед деле­
гацією польського сойму 
(„оплески"). Привіту удосто­
їлась І делегація ТОУК — 

кому народові . . . " а Москва 
була „основою та ініціятором 
створення ц е н т ралізованої 
держави" (!) . Перелицьову­
ючи на московське копито іс­
торію України ,він старається 

Товариства Об'єднаних Укра- звести нанівець боротьбу ук­
раїнського народу за волю і 
незалежність, бо — всім, 
мовляв, керували і в усьому 
допомагали йому росіяни. „В 
рядах народно - визвольної 
армії Богдана Хмельницького 
— каже Кнрнченко — за сво­
боду українського народу би­
лися селяни н городяни Ро­
сії (це тоді, як Росії ще й на 

С-ко) . . . 
діставав 

їнців Канади .відомих „про­
гресистів", що дуже люблять 
до Совстського Союзу їздити, 
але капіталістичної Канади 
залишити не хочуть. 

Кнрнченко історію України 
з місця охоплює кількома 
словами. Це — каже він — 
многовікова боротьба народ­
них мас за . . . возз'єднання з 
сдинокровним русеким наро-іСВіті не було! — В. 
дом. А возз'єднання в сди- український народ 
ній Російській державі — постійну економічну, військо-

боронив письменникові Сліса-
ренкові перекладати свої тво­
ри на українську мову, бо, 
мовляв, „русекнй язик для 
весх понятний". 

Переходячи до часів рево­
люції 1917-21 pp.. Кнрнченко 
всі історичні факти, що від­
бувалися на очах ще живого 
покоління, перевертає так, як 
уміють тільки совстські про­
пагандисте: „Жовтоблакитни­
ки діяли з денікінською чор­
носотенною армією, служили 
шляхті" і тільки й думали 
про те, як би відновити вла­
ду капіталістів. Петлюра пі­
шов на службу до імперіаліс­
тів ЗДА ,а Україну „рятува­
ли" Сталін. Молотов, Дзер-
жінський і Хрущов. 

Спеціяльне місце приділюс 
Кнрнченко „найбільшому во­
рогові совстської влади, бур­
жуазним націоналістам, які 
намагалися національним об­
ручем зв'язати робітників і 
селян і недобитки яких акти­
візуються тепер в Америці". 
Але, мовляв секретар ком­
партії .ніякі підступи їм не 

веранді, чи на бальконі. Роб­
лять це навіть взимку, коли 
погода відповідна. Як тільки 
дитина починає ходити, її 
беруть на прогулянки. Вікна 
в домах та в приміщеннях 
збірного перебування дітей 
відкриті цілий день без ува­
ги на погоду. Коли діти під­
ростають, їх заохочують до 
піших прогулянок. Зате в 
Америці дітей добре забезпе­
чених батьків виховують на­
че тепличні рослини. Навіть 
під час прогулянок, вони ог­
лядають природу крізь вікна 
авт. Усе свіже повітря, що йо­
го вони вдихають, це те, яке 
зачерпнуть, переходячи з две­
рей дому до дверей автомобі­
ля. Від жовтня до квітня ВІ­
КОН у хатах не відчиняють. 
У шкільних залях діти си­
дять при закритих вікнах. 
Дивно — в країні, де розу­
міють значення чистої води 
й чистих харчів, так мало ро­
зуміють значення чистого по­
вітря. 

Можливо, що твердження 
п-ні Лоренс дещо перебіль­
шені ,але все таїш в них є 
багато правди. Досить для то­
го, щоб вад нею прнзадума-
тнея нашим батькам. 

Прибувши до Америки й 
наші діти хоч-не-хоч живуть 
у подібних умовинах. Впро-

бирається дитина в таборі, я 
рідній атмосфері, завдяки рід­
ному оточенню" і ВІДПОВІДНО 
дібраній виховній програмі, 
виповненій українським на­
ціональним змістом. 

Вибираючи -'табір для сво­
єї дитини .треба керуватися 
згаданими вище моментами. 
Найкраще відповідають там 
умовам пластові табори, що 
поєднують усі три елементи. 
Коли, одначе* хто не мас змо­
ги послати .своєї дитини до 
пластового табору, хай пош­
ле її до іншої української ди­
тячої оселі, або й до оселі, 
влаштованої *; американською 
харитативною,(чи молодечою 
організацією. * У крайньому 
випадку треба: посилати ди­
тину хоч би тю ”̂т. зв. „денно­
го табору", де" вона перебу­
ває на дозвіллі цілий, день, 
а на ніч вертається додому; 
Батьки, які посилають дити­
ну до неукраїнської оселі, му­
сять бути приготованими на. 
те, що відпаде момент націо­
нального виховання, а навпа­
ки приспіпщться протилеж­
ний процес. 

Залишаючи- батькам вибір 
літньої осел.і ,чи, табору, для 
своїх дітей ,на поставлене на 
початку питаних' відпгіаідас-
мо — літні табори дітям ко­
нечно -п отрібні І 

• ' - І 

вдадуться, бо „дружба укра 
їнського і російського наро 
дів нерозривна'. На доказ 
цього він наводі'ть цитату 
Гоголя: „Ось йоли подали 
ми, товариші, руку на брат­
ство! — закричав Тарас 
Бульба, говорячи про небез­
пеку ворожої навали на рід­
ну землю'". — Кожний шко­
ляр, що читав цей високо­
патріотичний твір Миколи 
Гоголя, знає, що мова йде 
тут не про „нерозривну дру­
жбу" з російським народом, а 
по внутрішню єдність україн­
ського (руського )народ>'. А 
притягнув за волосся цю ци­
тату Кнрнченко, певно, лише 
з тої причини, що фігурує в 
в ній слово „товариші". 

Не забуває Кириченко й 

житті України", буцімто га­
ряче виступав в обороні Ро­
сії. Згадує також, як прн-
клонника Мрсквн, Василя 
Стефаника. хоч відомо, як 
ненавидів Московщину Фран-
ко. а Стефаннк рішуче від­
мовився виїхати до окупова­
ної України, на запрошення 
большевицькего уряду, який 
хотів викориЬтати його ім'я 
в своїх цілях. ** 

Однак, сфальшувавши за 
вказівками Москви історію 
України, Кириченко вкінді 
своєї доповіді простягає укра­
їнському народові солодкого 
московського* медівника. На 
цілу сторінку- „Правди** роЬ-
сипас він похвали на адресу 
„рівного 

відь на намагання націона­
лістів принизити історичну 
ролю російського народу в 

в , '; 
Юрій Бойко 

ПОЕЗІЯ ОКСАНИ ЛЯТУРИНСЬКОЇ 
о „ , - , ^ - - • _, „ . _ , ._ . . -•& 

(2) 
Оксана Лятурннська тісно 

вв'язана Із празькою групою 
П>ЧУТІВ 20-x-SO-x років. Вона 
і \е шляхами, що їх започат­
кував Юрій Дарагнр, який у 
: Сірці ,,Саі-андак" відкрив 
::аглому поколінню суворий 
-віт княжої доби і вперше 
;ал викінчені зразки архаї­

зації поетичного стилю, про­
довжені услід за цим Юрієм 
Липою, що так глибоко від-
-.-ворював у нас дух і стиль 
:'ізиього середньовіччя. Вона, 
.іятурянська, близька і до 
Стефановича, цкоїх) музично­
го самітника —- поета, роман­
тичного кляоициста, який так 
само писоко підносить тради­
ції княжих і козацьких часів. 
Вчуванням у передісторичну 
давнішу зближується вона із 
Сльжпчем, як автором „Ріні". 

Всі ці поети не творять 
школи, занадто бо багато в 
:их індиаідуильн.н\>, свого у 

мованістю шукань. Всі вони 
окрилені патосом національ­
ного пориву. З націоналіз­
му виростає і Лятуринська 
Своєрідність же мистецької 
фізіономії поетки у празько­
му гроні досить виразна: 
стиль її виявляється пере­
важно як стиль неороман­
тики. 

Тяжіння до романтизму в 
українській літературі . май­
же не висякало на протязі 
XIX—XX ст. Започаткував­
шися в творчості Маркевича, 
Костомарова, Метлинського. 
Шевченка, романтизм окре­
мими струменями проходив 
через творчість і Куліша, і 
Стороженка, і Щоголева, щоб 
у XX стол. відродитися у 
неоромантиці Г. Хоткевича 
(„Камінна душа"), Олеся 
(..Ні зелених горах"), Ко­
цюбинського („На острові", 
„Тіні забутих предків"), Л. 

стилі і лірИКО-тематнчному!Українки („Лісова пісня") і 
sac.iroui. Але всі іюни СПОЄНІ навіть Франка (,,Монсей"). 
с,цп:-тю дз ..у, Ідейного спря-'Для інших літератур роман­

тизм був, насамперед, літера­
турним стилем, для нас він 
був чимось більшим, формою 
національного самопізнання і 
життєвого оптимізму, вира­
зом могутнього прагнення до 
самоствердження себе як на­
ції. 

Романтизм у нас, здебілі. 
шого, не виступав у сталево 
викінчених формах, він спів­
жив із іншими стилево-фор-
мольними компонентами, але 
як метода підходу до життє­
вої дійсности він раз-у-раз 
виявлявся у нашій літера­
турі. 

Процес поглибленої крис­
талізації н а ц і о н аліетачної 
ідеології в 20-х—30-х pp. не 
лише зродив у нас потяг до 
клясицнзму, але н істотно 
вплинув на дальше окреслен­
ня елементів романтичного в 
українській літературі. Це 
само собою зрозуміло. Націо­
налістичне розуміння дійсно­
сти, творячи візію українсь­
кого майбутнього, сприймаю­
чи український світ як поза­
часову духову тривалість, да­
вав сильні стимули романти­
ці, а націоналістична акція 
підпілля наснажувала нашу 
іюмантику патосом полум'я­
ного горіння. 

Саме з націоналістичної ду-

ховости і внростас постать 
Лятуринської, як неороман­
тика par excellence: 

Я в темінь кину смолоскип, 
Осяю шлях великий, 
висоти скель, провалля глиб 
і подтигом надхненні лики. 
Чи в далеч кожному пройти? 
В це кожний свято вірить. 
І контур, ні. не затремтить 
цих постатей твердих 1 сірих. 

(Збірник „Гусла") 

Ця поезія звучить романтич­
но програмово. Поетка відчу­
ває себе в одному потоці мно-
голикого легіону незламних 
борців, і їм вона освітлюва­
тиме шлях. 

Твердження про відірва­
ність Лятуринської від світу 
було б неправильне. Цураю­
чися буденщини, Лятурнн­
ська мала і мас зв'язок зі 
світом у глибшому сенсі. Во­
на з тими, що не розгублю­
ють себе у буденних дрібни­
цях, що життя своє кладуть 
на вівтар української ніч ко­
сти. 

Рація сьогоднішньої бо­
ротьби виправдана одвічним 
стремлінням народу до волі, 
велич боротьби в тому, що 
вона незламно продовжує іс­
торичний змаг предків. Су­
часна визвольна боротьба є 
не лише виплодом життєвих 

несправедливостей для ни-̂  
нішнього покоління україн­
ців, ця боротьба є історичною 
конечністю на шляху само-
здійснення нації: 

О, знати твердо лиш одно: 
загин або побіда, 
І змаг п'янитиме вином, 
як брата, батька й діда. 
В уяві чудно так сплелось: 
розбитий панцер, шолом . . . 
1 знак державний, 1 жезло, 
затверджені над полем. 
Ми вже зазначали, що 

зв'язок із конкретним полі 
тичннм фактом не лежить у 
сфері таланту Лятуринської. 
Можна на пальцях перераху­
вати її Поезії на політичні те­
ми. „На труну Ольжичеві" 
( „Веселка" ), „В а с и льки" 
(там же), „22 січня" (жур­
нал .Наше Життя", 1953, ч. 
1.). І це майже все. І ці пое­
зії не належать до числа кра­
щих у П набутку. Думаємо, 
тут причина в романтизмі 
письменниці. 

Але ,,неполітична" лірика 
Лятуринської є глибоко пат­
ріотичною і прокладає шлях 
політичності. І тоді, коли по­
етка малює Україну в образі 

вирушає на ратний подвиг 
(„Я вигладжу турбот сліди. 
Йдуть друзі — ти іди!"), і 
навіть тоді, коли творить „ко­
лискову": 

Люляй, люляй, сину! 
Вкрию ніжки, плечі. 
Тінь поклавши синю, 
день схиливсь над вечір. 
Ходить дрімкн впарі, 
місяць під горою: 
принесуть кнптарик 
з нитки дорогої. 
Покладуть зненацька 
точеную кулю, 
шаблю ще й козацьку . . . 
Люляй, сину, люляй! 

Акт політичної дії не є ак­
том технічним. Він виростає 
з комплексу цілісної свідомо­
сте людини і всього пережи 
того нею. І саме цю „пропе­
девтику" для „політнкум" 
сучасного українця і формує 
Лятурннська.. Інакше кажу­
чи, вона є політичною поет-
кою ь тому сенсі, в якому 
це є можливе для романтика, 
що романтизм сприйняв у йо­
го суті, в Його філософії й 
естетиці. Хоч нашій літера­
турі не бракувало романтиз­
му, але ми не маля ромаяти 

серед рівнях в Со-
встському Союзі" українсько-

ї:кша Франка, що „у відпо- го н а р о д у Щ0 \,перш** під­
тримав росіян в революції 
1917 року; щр,розгромив бур­
жуазних націоналістів, що 
пліч-о-пліч з російським наро­
дом побудував" соціалізм І що 
виявив найвищий героїзм у 
боротьбі з гітлерівськими оку­
пантами". І бт-тепер, мовляв 
Кириченко, „Суверенна Укра­
їнська Радянська Держава 
вийшла на міжнародну аре­
ну. Наша республіка є одним 
із засновників Організації 
Об'єднаних Н а д і й . . . " 

Справді ітактика Креил*» 
ською людиною лицарського | У в іДн о ше*ні до України змі 

І Оксана Лятуринська спі-
ритуальний характер роман­
тизму відображує у нас чи 
не найповніше. І коли ми не 
знайдемо у неї романтичної 
світової туги, то у всякім ра­
зі знайдемо дуже близькі то­
нусом настрої. Поетка ту­
жить за суцільною україн 

типу. Людиною з великої лі 
тери, людиною прадавнього 
минулого і вимріяного прий­
дешнього. Націоналіста — 
це лише перші хоробрі. В на­
шому житті ще так багато сі­
рої мірноти й низости. Та й 

нюсться і до певної міри 
„вертає на крупі своя" з-пе­
ред 25 років". Сьогодні вона. 

І вже не є тактикою безогляд­
ного зовнішнього русифіка­
ційного тиску.- „На даному 
етапі" вона здійснюється не 

казкової царівни, що жде ків. заглиблених у філосо-
свого лнцаря-визволителя, іфічпнй зміст романтизму, ми 
тоді, коли показує прощання 
матері з сином, коли той 

Школи не мали ні Шлегелів, 
ні Ііовалісіо. 

взагалі, чи можна сподівати- л и ш е зокола^.«W й зсередЯ-
' ни ,руками ввндчнін мірі ко­
муно - малоросів Кириченка, 
Бажана, Корнійчука, Корот-
ченка. Паламарчука, Тичини 
й Інших. Під гшкрншкою „ук­
раїнської суверенносте" Мос­
ква оформлює в Україні міц­
ний бюрократичний проша­
рок людей, *ft$ftM0 і тілом 
відданих їй вЗке не тільки за 
„сталінський страх", але й 
за „маленкоясьну совість", — 
прошарок який, визнаючи щ 
усьому зверхність Москви 1 
російського 4я,ррду> продов­
жує каїнову роботу обмосков-
лювання України. 

В. С-ко 

ся, що мужня лицарськість 
звитяжних князівсько-козаць­
ких часів може колись відро­
дитися повнотою, у всій при­
вабливості своєї внутрішньої 
величі? І перед- лнцем не-
здійснеяостн всісі ПОВНОТИ 
ідеалу світ видасться холод­
ним, пустельним. . . 

Вже не чекати гостя з Лугу. 
Дми, вітре, вітре, вій! 
Як цілий світ, велику тугу 
не понеси самій. 
Не розказать про безмір горя 
тій далекі німій. 
НІ кинуть місяцю І зорям 
мій жаль 1 смуток мій. 

(Продовження буде). 



ПРИВІТИ, РЕЗОЛЮЦІЇ І РЕНОМЕНДАЦІЇ 
XXIII КОНВЕНЦІЇ У.Н.СОЮЗУ 

XXIII Конвенція Українсько­
го Народного Союзу, найстар­
шої і найбільшої української 
братерсько-запоиогоаої і су-
спільно-громадської організації 
в З'сданеннх Державах Амери­
ки, що відбулась в столичному 
місті Вашингтоні, в готелі Стат-
лер, в тявші від 81-го травня до 
5-го червня 195>, схвалила та­
кі привіти, резолюції і рекомен­
дації: 

. < . 
L ПРИВІТИ 

Правіт Українському Народові 
та його Борцем з а волю. 

Х Х Ш Конвенція Українсько­
го Народного Союзу шле брат­
ній привіт країні своїх батьків 
— Україні та $ героїчному На­
родові, який, не, зважаючи на 
неї терпіння і гекатомби жертв, 
продовжує нерівну боротьбу 
проти комунс~масковського во­
рога людства за» свою власну 
волю і незалежність та за ряту-
яок людства 1 його цивілізації. 
Конвенція клонить голову перед 
величністю українських жертв 
у ц і ї боротьбі, та висловлює 
свій найглибший подив для 
Борців українського революцій­
ного підпілля, йбго Проводу і 
його легендарної Української 
Повстанської Дрміі. як 1 для 
всіх тих безіменних Героїв, що 
на різних місцях та різними за­
собами ведуть'вктмвну боротьбу 
проти комуно-мосТсовського оку­
панта. Зібрані з а . Конвенції де­
легати, прирікають в імені, по­
над 70,000 членів Українського 
Народного Союзу' робити все 
можливе та докласти теж і зі 
свого боку всіх., зусиль, щоб 
кров українських Героїв, тер­
піння українських Мучеників і 
змагання Українського Народу 
аж* вкоротці дали довгоочіку­
ваний і дорого 'окуплений ре­
зультат — Волю. 1 Незалеж­
ність! 

Привіт Українській Еміграції. 

XXIII Конвенція. Українсько­
го Народного Союзу вітає всіх 
українців теперішнього велико­
го політичного-іскоду, яких на­
сильство ворога заставило за­
лишити" Рідну Землю та шука­
ти захисту по*всіх чужих кра­
їнах світу. Хай' ж е ідеали Волі, 
для яких вони припнули Укра­
їну, та героїчна ^.жертвенна бо­
ротьба України за ті ідеали 
візьмуть верх наД вашими зло­
боденними справами та об'єдна­
ють нас любов'ю, братерством, 
політичною 1, релігійною толе-
ранціг.ю та взаємним розумін­
ням і взаємною' допомогою в 
одну велику сім'ю, бо це скрі­
пить наші енлп та прнспішить 
день українського визволення. 
Конвенція зокрема вітав Укра­
їнську Національну Раду. 

Привіт Членам УНС та Укра­
їнській Спільноті н З Д А 

І Канаді. 
- Д л д е ^ т н Х Х Ш , Конвенції, т а 

обраний ними Головний Уряд 
передають братерський привіт 
усім членам Українського На­
родного Союзу, e організатора, 
подвижника і головної остої 
найкращих українських ідеалів 
та українських традицій і укра­
їнського життя а цій благосло­
венній, вільній країні. Конвен­
ція вітає ті тисячі нових членів, 
які в міжкоивенційному часі 
збільшили і скріпили ряди Ук­
раїнського Народного Союзу, а 
між ними зокрема тих членів, 
які після довгих років неволі на 
окупованій жорстокими ворога­
ми' Рідній Землг та після скн-
таняя по всіх беадоріжжях сві­
ту, опинились між нами та 
включились у наш творчий про­
цес. Разом із своїм членством, 
Конвенція УНСвітас і всю Ук­
раїнську Спільноту в ЗДА 1 Ка­
наді. Високі ідралн основопо­
ложників Українського Народ­
ного Союзу та1 великі завдання 
1 потреби нашої'спільноти і на­
шого народу . хай- просвічують 
нам усім у дальшій праці та в 
дальшому спільїгому змаганні 
до Великої МетяГ' 

Н. РЕЗОЛЮЦІЇ 
XXIII Конвенція Українсько­

го Народного Со.юзу стверджує, 
що 60 років Існування 1 розвит­
ку- цієї організації українців на , 
вільній американській землі ви-1 ковським імперіалізмом; 

явили і потвердили ТОТОЖНІСТЬ 
1 велику творчу салу українсь­
ких і американських Ідеалів во­
лі та демократії Збігом Істо­
ричних обставай так склалось, 
що власне в цих ваших З'сдице-
нИх Державах Америки І в Ка­
наді та під їхніми прапорами іс­
нує сьогодні найстарша 1 най­
більша в світі вільна українсь­
ка Інституція, якою с Україн­
ський Народний Союз, та най­
старша і найбільша трибуна 
в і л ь н о г о українського слова, 
якою с його офіціяльпнй оргвг 
„Свобода". В таких обставинах 
Український Народний Союз 1 
його орган „Свобода" станов­
лять велику цінність не тільки 
для Українців Америки і Кана­
ди, але І для всього українсь­
кого , американського і кана-
дійського народів. Цей факт на­
кладає окремі обов'язки і окре­
му відповідальність на широкі 
маси членства Українського На­
родного Союзу та на його Про­
від, як і на всю українську 
спільноту а З'сдкнсних Держа­
вах І Канаді у відношенні до 
Союзу. 

Резолюція а загальних 
справах 

Х Х Ш Конвенція Українсько­
го Народного Союзу стверджує, 
що загальний розвиток світо­
вих подій впродовж останніх 
чотирьох років від часу попе­
редньої Конвенції не тільки не 
виправдав надій і сподівань на 
можливість замирення та спів­
життя між вільною західиьою 1 
рабовласницькою с о в « тською 
системами, але і додав ще ряд 
нових доказів, що таке зами­
рення і співжиття неможливі та 
що раніше або. пізніше одна з 
тих систем мусить зникнути. 
Зокрема болючим досвідом ос­
танніх років була війна в Кореї, 
де в обороні волі і демократії 
перед агресивним комуно-мос-
ковськнм Імперіялізмом склали 
свої голови та проливали свою 
кров найкращі сини вільних на­
цій світу, головно сини найбіль­
шої остої волі і демократії — 
Америки, між ними 1 сотні чле­
нів Українського Народного 
Союзу. Цей та інші подібні бо­
лючі досвіди останніх років му-
сіли переконати кожного, що 
світ 1 його цивілізація в тепе­
рішній атомовій добі не можуть 
вдержатись у налів вільному 1 
напій поневоленому стані та що 
тільки спільна оборона волі для 
всіх, хто П мас, і спільна бо­
ротьба за визволення тих, хто 
ту волю втратна отже тільки 
повалення рабовласницької ко­
муністичної системи та на руї­
нах совстсько-російської імпе­
рії та приверненням волі і не-
залежностн українському й ін­
шим поневоленим народам 
можна запевнити світові трив­
кий мир, добробут і дальший 
розвиток цивілізації. Виходячи 
з таких заложень і переконань, 
Х Х Ш Конвекція Українського 
Народного Союзу виносить та­
кі резолюції: • г' 

В американських справах: 
1. Піддержувати всіма своїми 

силами 1 засобами внутрішню 1 
закордонну політику урядів 
З'сднненях Держав 1 Канади, 
скеровану на закріплення обо­
ронної силн та збільшення мо­
гутності! наших країн і на до­
помогу іншим вільним націям 
світу в таких самих зусиллях; 

2. Зокрема піддержувати по­
літику та всі почини наших 
урядів 1 наших країн, скеровані 
на практичну моральну, полі­
тичну І матеріяльну допомогу 
визвольним змаганням україн­
ського та Інших поневолених 
Москвою народів у їхній бо­
ротьбі за волю і незалежність, 
бо ці нації стоять в авангарді 
боротьби за рятунок світу і йо­
го цивілізації перед больше-
анцькою загрозою; 

3. Протидіяти і поборювати з 
найбільшою рішучістю теж усі 
інші види російського імперія-
лізму, розбуджені тепер знову в 
поодиноких скупченнях росій­
ської еміграції, включно із З'є-
днннмн Державамя,вважаючя 
ці прояви та їх свідомих чн не­
свідомих прихильників 1 симпа­
тинів загрозливими і шкідливи­
ми для оборони вільного світу 
перед агресивним комуно-мос 

^ и ^ Щ ^ В і JHga^^gppPHsa^aagate^i 
AMERICAN UKRAINIAN ARTISTIC CENTER 

. 4 ST. MARK'S PLACE и 

неділя, 13-го червня 1954, о 7. год. веч. 
-"КОНЦЕРТ У Ч Н І В 

ВАДИМА НІПИ 
1 .. Беруть участь: 

М. БІСИК, ОТ БОГАЧЕВСЬКА. Л. ГАЛ ІОН, М. ЖУРА­
ВЕЛЬ, А. КІРА, І. КІРА, Т. КОСТЮК, А. КУБАРИЧ, Т. 
ІІДОЩАНСЬКА, С. ПОВІГУШКА, Р. РАМ'ПДГЕЛЬ, Б 
РИМАРЕНКО, К. СУХАИ, Н. СУХАИ, Л. СУХОДОЛІВ, 

М. ЦІСИК. 

У й А Г Аі'УКРАЇНЦІ СГЕИТУ НЮ ИОРК, НЮ 
# •»#*• тл ДЖЕРЗІ І ПЕНСИЛЬВАНШ! 

УКРАЇНСЬКА ПРАВОСЛАВНА ЦЕРКВА СВ. 
ВОЛОДИМИРА В НЮ НОРКУ, а и. 

' ц 344 Схід 14-та вул. 
— святкуватиме 

в неділю, дня 4-го липня 1954 р. 
(SUNDAY, JULY 4th, 1954) 

ВОСЬМУ РІЧНИЦЮ ІСНУВАННЯ 
„УКРАЇНСЬКОГО СЕЛА" 
Свято Позветься Польовою Службою Божою 

о год. 10:45. 
Вельмишановне Громадянство проситься взя­

ти числейну участь в цьому святі, та серед гарної 
природи та'зелені зустріти приятелів та знайомих. 

До ласкавої та численої участи запрошує 
Церковний Комітет. 

4. Протестуйте І асіма села­
ми поборювати еміграційні за­
лишки трагічно аеражятях 
польських і м п е р і а л і с т и ч н а * 
првтавсійдо західньо-украшсь-
кнх земель та їх столиці, древ­
нього українського города Льво­
ва, вважаючи ці претенсіі ие 
тільки за імперіалістичні і ціл­
ком безправні та безпідставні, 
але я з а краяне шкідливі та за­
грозливі- для, справи оборони 
вільного світу перед больше-
внзмом і зокрема для справа 
мадриишці українського і поль­
ського та інших поневолених 
народів. 

В. Підтрвмувахн і поширюва­
ти Ідею та практичну співпра­
цю і співжиття між усіма воле­
любними яацілжя с^Йту те зок­
рема ідею порозуміння 1 спів­
праці між поневоленими наро­
дами і їхніми еміграційними 
групами, включно з поневоле­
ним соціяліво російським наро-
дбм, якщо вія відречеться своїх 
імперіялістйчнвх амбіцій мину­
лого і сучасного та явно і ви­
різно признає всім народам ко­
лишньої царської і теперішньої 
совстської російської імперії та­
ке саме право на вільне і неза­
лежне державне життя на їх ет­
нографічних територіях, яке вів 
обстоює для себе. 

в. Конвенція звертає увагу на 
все ще Існуючу І в поодиноких 
випадках збільшену внутрішню 
загрозу для наших країн з бо­
ку злочпнпо-підрявинх комуніс­
тичних п'ятих колов та домага­
ється якнайрішучіших заходів 
для їх уиеткідлввлеинл. Рівно­
часно Конвенція закликав всіх 
членів УНСоюзу та всю україн­
ську спільноту й ЗДА і Канаді 
якнайрішучішо поборювали цю 
внутрішню п'ятИколонну загро­
зу всімн законними засобами. 

7. Конвенція висловлює за­
тривожений з приводу посиле­
ної в останньому часі підривної 
акції кремлівської агентури в 
поодиноких півдеяво-амерякая-
ських країнах, зокрема в Гвате­
малі, та закликає уряди наших 
країн поробити всі потрібні за­
ходи для припинення Г відвер­
нення тієї загрози. 

8. Конвенцій У к р а ї н с ь к о г о 
Народного Союзу з жалем 
стверджує, що ані урядовий 
„Голос Америки", ані приватні 
агенції такі, як Американський 
Комітет Визволення від Боль-
шевнзму і Радіо Вільна Баро­
на, хоч самі по собі Інституції 
дуже корисні і потрібні, далеко 
Не використовують усіх можли­
востей для досягнення тієї ме­
ти, для якої вони призначені. 
Що більше, вони часто всупе­
реч найкращим традиціям цісї 
Країни, П Батьків та П Доку­
ментів, як Деклярація Незалеж-
иости, Хартія Прав 1 Конститу­
ція, не тільки ие потрапили по­
ставити ясно ідей та принципів 
1 переконань Американського 
Народу в теперішній боротьбі 
проти большевязму та здобути 
для тієї боротьби прихильників 
серед поневолених народів, але 
часто падають жертвою нічим 
невиправданих хвилевих полі­
тичних спекуляцій та зменшу­
ють або навіть Гкомя ремітують 
провідну ролю Америки і П ви­
гляди на перемогу. Зокрема 
Американський Комітет своєю 
виразно проросійською орієнта­
цією та дискримінацією 1 лег-
коваженням питомої сили і зна­
чення неросійських народів со-
вєтської імперії не тільки не до­
поміг американській визвольній 
політиці, але в поодиноких ви­
падках насторожив проти неї 
тих, що могли б бути для Аме­
рики иайвартіснішнмн союзни­
ками та силу і вартість яких 
знавці ставлять понад силу 
атомової бомби — силу 1 зна­
чення поневолених неросійських 
народів. Подібне відноситься 1 
до Радій Вільної Европн. яке 
в своїй практиці обмежується 
тільки до новозахоплених Мос­
квою сателітськнх країн, ігно­
руючи такі європейські народи, 
як український, білоруський та 
інші, хоч ті впродовж своєї іс­
торії принесли найбільше жертв 
власне в обороні вільної Европн. 

З уваги на такий фактичний 
стан, Конвенція УНСоюзу за­
кликає уряд. Конгрес та заінте­
ресовані публічні чинники, щоб 
вони вглянули і перевірили ці 
справи під кутом інтересів на­
шої країни та її оборони перед 
большевнцькою загрозою. 

В українських справах 

Конвенція стверджує, що 
впродовж останніх чотирьох 
років комуно-мосховський оку­
пант, до всіх своїх дотеперіш­
ніх практик народовбивства, до­
дав Ще нові 1 ще більш рафі­
новані. Переконавшись, що всі 
практики прямого народовбив­
ства натрапляють яа незлам­
ний спротив українського на­
роду, червона Москва продов­
жує ганебну акцію перетворен­
ня українського та інших по­
неволених нею народів в орга­
нічну частину видуманого „со-
встського", а фактично росій­
ського народу. Під цим кутом 
відбуваються саме тепер наки­
нені Кремлем голосні святку­
вання 300-рІччп пофальшова-
иого Москвою Переяслявського 
договору та заманювання укра­
їнців фіктивними подарунками 
І підступними обіцянками в та­
бір агресивного російського Ім­
періалізму. В обличчі такого 
стану в Україні, Конвенція У 
НС постановляє: 

1. Піддержати конгресову ре­
золюцію ч. 58, яка заклякає 
уряд З Д А встановити амери­
канські дипломатичні станиці в 
столицях підсовєтської України 
та підсовєтської Білорусі. 

2. Піддержати кожну акцію, 
скеровану на міжнародну кон­
тролю та перевірку положення 
в Україні й Інших поневолених 
Москвою країнах. 

З Піддержати продовжувану 
тепер у Конгресі З Д А акцію 
для висвітлення метод захоп­
лення Москвою вільної колись 
Української Народної Респуб­
ліки та Інших країн. 

4. Постійно збільшувати 1 
скріпляти українську відсіч у-
сім явним 1 скріпим нападам 
червової Москви на україн­
ський нарід та його борців за 
волю. 

5. Усіми силами піддержува­
ти Ідею української духової і 

політичної едностн, вбачаючи 
в цьому головне джерело укра­
їнської сиди та українського ре-
зистаису. 

6. Усіми своїми силами, допо­
магати визвольним змаганням 
Українського Народу на всіх 
Ділянках. 

В справах американських 1 
канодійських українців 

З увага на провідну ролю 
З'сдннеинх Держав Америки і 
Канади у вільному світі, як і 
на факт, що українські спіль­
ноти в З'єдинених Державах 
Америки і в Канаді є тепер 
найбільші чисельно, найбагат 
ші матеріально і мають для 
своєї пращ найкращі .обставини 
і найбільші можливості. Кон­
венція закликає в першу чер­
гу членство УНСоюзу, як » весь 
український загал в тих кра­
їнах: 

1. Плекати і розбудовувати 
українські Ідеали- волі та демо­
кратії, зберігати українські тра­
диції, звичаї, мову та розбудо­
вувати українську культуру 1 
українські матеріальні надбан­
ня, збагачуючи ними теж і за­
гальний американський та Ка­
наді йськвй І вселюдський д о -
рібок. 

2. Поширювати правду про 
Україну, український нарід, йо­
го Історію, культуру та зма-
гяня. 

3. Стояти на сторожі доброго 
українського іменя та здобува­
ти для нього увагу і пошану 
серед свого оточений. 

4. Піддержувати всімн наши­
ми силами наші центральні по­
літичні репрезентації: Україн­
ський Конгресовий Комітет А-
мернки та Комітет Українців 
Канади, як і нашу харитатнвну 
цеятралю — Злучений Укра­
їнський Американський Допо-
моговий Комітет, та їх кожно-
часні акції, скеровані на допо­
могу визвольним змаганням У-
країни 1 на допомогу потребу­
ючим українцям. Зокрема Кон­
венція закликає, щоб кожний 
член УНСоюзу вважав своїм 
громадським 1 патріотичним о-
бов'язком сплачувати кожного 
року свій Національний Даток 
до Українського Народного 
Фонду. 

5. Плекати 1 закріплювати 
довершену в рямках Україн­
ського Конгресового Комітету 
та Комітету Українців Канади 
консолідацію українських полі­
тичних і громадських груп. 

6. Усіми своїми силами під­
держувати 1 скріплювати на­
ше громадське життя в усіх 
йог* проявах та наші Інститу­
ції на місцях, скріплюючи та 
поширюючи наші організацій­
ні форми та поглиблюючи і 
вдосконалюючи зміст нашої 
громадської праці. Це було зав­
жди одною з головних цілей 
Українського Народного Союзу 
і Конвенція закликає до про­
довжування цісї світлої тради­
ції. 

7. Конвенція зокрема закли­
кає до найбільшого піклування 
нашою молоддю — нашим май­
бутнім, розбудовуючи україн­
ське шкільництво та українські 
виховні і самовиховні Днсткту-
о Д й організації. ; . . , . . . ;\Т2іТ! 

В справі Українського 
Народного Союзу 

Конвенція з вдоволенням 
стверджує, що загал україн­
ського громадянства в ЗДА і 
Канаді та в усіх своїх прошар-< 
ках виявив у звітовому часі ще 
більше розуміння Ідейио-патрі-
отичного змісту УНСоюзу, ИО-1 
го демократичної побудови, йо­
го жнвучости і його рішально-
го значення в нашому сліль-
нотному І особистому житті. До­
казом цього є факт, що впро­
довж останніх міжконвенційних 
чотирьох років в ряди Україн­
ського Народного Союзу вклю­
чилась найбільша в такому пе­
ріоді кількість нових членів. 
Стверджуючи цей факт, Кон­
венція закликає членство УНС 
та загал українського громадян­
ства в 'ЗДА і Канаді до даль­
шої та ще більш наполегливої 
праці та ще славнішоі розбу­
дови цієї української заморської 
твердині. 

III. РЕЗОЛЮЦІЇ І РЕКОМЕН­
ДАЦІЇ ДЛЯ ДОБРА УНС 

В справі Союзівкн, захисту для 
старших віком членів 

Х Х Ш . Конвенція УНСоюзу, 
обговоривши і обміркувавши 
актуальні справи організації, 
рекомендує Головному Урядові: 

Поробити всі можливі захо­
ди для відповідної розбудови 
та стабілізації новопридбаної 
посілостн УНСоюзу біля Кер-
гонксон в стеиті Ню Иорк, ві­
домої під назвою „Союзівка", 
щоб вона могла вповні служи­
ти призначеним цілям. Зокрема 
рекомендується впродовж мож­
ливо найкоротшого часу пола­
годити справу захисту для 
старших віком членів > НСою-
зу на тій оселі. Тому, що це 
зв'язане з відповідними почат­
ковими фондами та запевнен­
ням їх постійного допливу, Кон­
венція уповноважнюс ГОЛОВНИЙ 
Екзекутивний Комітет випла­
тити на цілі захисту для стар­
ших віком членів суму у висоті 
найближчої річної дивіденди, 
проголошеної Головним Екзе­
кутивним Комітетом та яка в 
Іншому випадку мала б бути 
виплачена членам Союзу в 1Н55 
році з посмертних фондів Со­
юзу. Ця резолюція повинна 
відноситися до дивіденд чле­
нів обндвох департаментів, до­
рослого 1 молодечого, та до ди­
віденд усіх кляс забезпечення, 
за виїмком дивіденд для чле­
нів, що досягнули або пересту­
пили 70 років життя в старому 
роді забезпечення (Трансфер 
іілеи) та переносних дивіденд, 
платних тоді, коли члени мо­
лодечого департаменту перехо­
дять до департаменту доро­
слих. 

Рівночасно закл н к а с т ь с я 
членство УНС, щоб на цілі за­
хисту складали щорічні добро­
вільні пожертви, творили фун­
дації-, робили записи і т.п. 

В справі „Свободи" 1 молоді 
Беручи до уваги максималь­

не значення і вартість молоді 
та її виховання для нашої 
спільноти 1 нашої організації, 
ХХШ, Конвенція УНСоюзу ре-

KoiSSSr . . . Т ^ Комуністи в Канаді комендус 
тивному 

1. Разом з Редакцією „Сво-f 
бодн" поробити відповідні захо­
ди та в по можності найкорот-
шому часі приступити до ви­
давання прн „Свободі" відпо­
відного журналу для дітвори. 

2. Продовжувати і розбудо 
вувати видавання окремих сто 
ріпок для молоді і П організа­
цій. 

3. Перевірити та відповідно 
використати всі можливості Ін­
ших, періодичних і неперіодич­
них видань для молоді і ді­
твори. 

4. Продовжувати та розбудо­
вувати видавання прн „Свобо­
ді" відповідного літературно-
мистецького додатку. 

5. Докладати всіх зусиль та 
використовувати всі можливо­
сті для розбудови всіх Інших 
видань українською і англій­
ською мовами, відповідно до 
погріб нашої організації, нашої 
спільноти та нашої справи. 

Тому, що всі ці заходи вима­
гають окремих фондів. Конвен­
ція уповноважнюс Головний 
Екзекутивний К о м і т е т , крім 
статутовнх заходів у тій справі 
та з ТІЄЮ метою, продовжувати 
практиковану перед поперед­
ньою конвенцією акцію добро­
вільної доплати до передплати 
„Свободи" та постійних по­
жертв на пресовий і видавни­
чий фонди. 

в. Рівночасно рекомендувати 
Головному Екзекутивному Ко­
мітетові робити і сприяти всім 
таким заходам, що мають на 
меті опіку, виховання та все­
бічний духовий і фізичний роз­
виток нашої молоді і П підгото-
ву до майбутніх завдань у на­
шій організації та нашій спіль­
ноті. Зокрема вітаг.ться ініція-
тиву Головного Уряду в справі 
організації курсів українознав­
ства для молоді на Союзівці та 
рекомендується продовжувати і 
розбудовувати ці курси. 

В організаційних справах 
1. Рекомендується Головно­

му Екзекутивному Комітетові, 
Головному Урядові, Відділовим 
Урядникам та всім Членам УН 
Союзу робити все можливе, 
щоб здійснити незавершену ще 
рекомендацію попередньої кон­
венції щодо збільшення член­
ства УНСоюзу до 75,000 та ро­
бити всі можливі заходи для 
здійснення нашої чергової ор­
ганізаційної мети: 100.000 чле­
нів Українського Народного Со­
юзу! 

2. Уповноважити Головний 
Екзекутивний Комітет поробити 
відповідні заходи, включно з 
призначенням відповідних гро­
шових нагород, для добору та 
заанґажування здібних органі­
заторів в поодиноких стейтах 
чи округах, зокрема з-поміж 
.народженої тут І новоприбулої 
Генерації для кращого 1 шир­
шого їх охоплення організа­
ційно. 

3. Рекомендується Головно­
му Екзекутивному Комітетові 
повести ' кайширшу пропаґан 

Наскільки сильні є комуністи 
в Канаді? Який великий є їх­
ній вплив ? Ось питання, на яві 
пересічний канадісць лед .• .і 
міг би дати відповідь. АптіМ, 
комуністична партія в Канаді, 
відома як „Лейбор - Прогрессіф 
Парті", зовсім не така то силь­
на чисельно, як це можна б 
припускати на основі шуму, що 
його вона разом зі своїми поп-
лентачами викликує. Все таки 
існування компартії канадійські 
власті не трактують як щось 
маловажне, бо всі згоджуються 
в тому, що вона мас небезпеч­
ний вплив у деяких ділянках. 

Факт, що її не заборонено за­
коном як загрозливу для нашо­
го демократичного ладу, дивує 
багатьох людей, а зокрема ново-
канадійців, які з-близька — 1 
звичайно в прикрий спосіб — 
запізналися з комунізмом в Ев-
ропі. Але канадійські власті 
вважають, що слідкувати за 
якоюсь організацією с далеко 
легше, коли вона діє легально; 
з другого боку це було б проти 
наших демократичних принци­
пів забороняти законом полі­
тичну філософію тільки тому, 
що вона с інша як та, яку ми 
на цю пору визнаємо. Одночас­
но Канада посідає строгі зако­
ни, звернені проти всіх тих, 
яких прнловлено б на зрадниць­
кій діяльності — отже і проти 
комуністів 1 всіх інших. Як дов­
го комуніст чн комуністичний 
снмпатик ие порушить тих за­
конів, то згідно з нашим зако­
нодавством мирного часу, нічо­
го не стоїть на перешкоді ко­
муністові голосити комунізм 
прн передумові, що він не за­
кликатиме до підривних вчин­
ків. 

Торонто, друге щодо величн­
ий місто Канади, вважають 
центром комуністичної ДІЯЛЬ-
НОСТІІ в цій країні. Колишній 
суперінтендент РСМП (Королів­
сько - Канадійської Кінної По­
ліції) Джан Леополд, який 
впродовж багатьох років відіг­
равав ключеву ролю в протико-
муністнчпій праці, твердить, що 
в Торонті „буйно розвиваються" 
комуністичні школи для стар­
ших І молоді. З цілого відомого 
числа 9.000 комуністів у Канаді 
З-Ч тисячі перебувають на про­
сторі Торонта. Леополд каже, 
що в Канаді крій того є при­
наймні 50 тисяч симпатинів ко­
мунізму, які — хоч не мають 

ВІЗИТА Д-РА ВИТВИЦЬКОГО В РИМІ ,' 
З метою скласти візиту И. Е. 

Преосв. Архнспископові Кнр 
Іванові Вучкові й нав'язати кон­
такт з італійськими приятеля­
ми України, від 28 квітня до 5 
травня перебував у Римі Пре­
зидент УНРеслублікн д-р Сте­
пан Внтвнцькнй. 

28 квітня пополудні на голов­
ну римську залізничну станцію 
„Терміні" прибули зустрінути й 
привітати п. Президента И. Е. 
Кнр Іван Вучко з і своїм секре­
тарем о. д-ром Мирославом Ма-
русином, представник ВО в Іта­
лії д-р В. Федорончук та Інші 
члени невеликої української ко­
ловії в Римі. 

Крім складення візити 1 про­
ведення розмов з И. Е. Кнр 
Іваном, п. Президент, за час 
свого перебування в Римі, від­
відав Конгрегації; відбув роз­
мови з низкою італійських уря­
дових 1 політичних особистос­
тей: із заступником прем'єр-мі­
ністра Італії депутатом Маши­
ні, з керівником Східньо - Кь-
ропейського відділу у міністер­
стві зак. справ — маркізом Пет­
ро Солярі; з керівником закор­
донної радієвої служби і закор­
донної преси при Раді Міністрів 
д-р Джільберто Бернабеї; з се­
натором .Раффалс Чяска; з го­
ловою Італійсько - Українського 
Товариства кол. амбасадо?юм 
Амадео Джяніниі та з іншими 
італійськими приятелями > кра­
їни. Був приявннй прн ти/, роз­
мовах також д-р В. Федорончук. 

Зокрема важлива була розмо­
ва п. Президента з заступником 
прем'єр • міністра депутатом 
Манціні, який в імені італійсь­
кого уряду висловив симпатії 
для змагань українського наро­
ду і обіцяв передати зміст роз­
мови голові уряду пану Шс.іь-
ба. що зайнятий в ті дні пере­
говорами з американським дер­
жавним секретарем Ф. Дсллс-
сом І на зборах Ради М1нісг;г.ч 
не мав змоги особисто прийня­
ти п. Президента. 

З травня згаданий д-р Два. 
Бернабеї з Президії Міяхтрім 
улаштував на честь п. Прлв> 
дента у репрезентаційному готе­
лі Амбасадоріа (Альберґо Ам» 
машяторі) обід, у якому взяли 
участь крім д-ра Бернабеї, fl 1BF 
ші функціонери Ради Мія'стрів, 
між якими д-р Р.-Лючіді , д«р 
Е. Д е Андреіс, д-р Ф. Траида-
фольо, а теж відомий українсь* 
кий приятель д-р Е. Інсабато. 
З українського боку був прияв­
ннй д-р В. Федорончук. 

Щоб дати можливість і Іншим 
приятелям України ПОЗНАЙОМИ­
ТИСЯ з п. Президентом. КНЯГИ­
НЯ М. Альята, матн відомого 
українського приятеля депута­
та князя Джяифраяко Альята, 
що в той час перебував поза 
Італією, б травня дала обід у 
честь п. Президента в готелі 
„Резіденс Поліс", на якому бу--
ли прнявні проф. Л. Маньїяе, 
проф. Кадруччі та інші. 

Пан Президент теж виголосив 
доповідь перед пнтомцямя ук­
раїнської папської колегії їм. 
Св. йосафата про стан сучас­
ного українського політичного 
життя і про актуальні завдан­
ня І працю Українського Дер­
жавного Центру. Він відвідав 
також вдову по сл. пам. полк. 
Є. Коновальця, Ольгу. 

З травня п. Президент про­
мовляв до України через Італій­
ську радіовненльню в рямках 
українських передач. Ця ж про­
мова була передана в 34 мовах 
італійських радіовисвлань. 

Кореспондентові найбільш по-
читного щоденника ,,Іль Тем-
по" п. Президент уділив Інтер­
в'ю про сучасну ситуацію на 
Україні та про сучасні завдан­
ня української визвольної полі­
тики під проводом Українсько­
го Державного Центру. Це Ін­
терв'ю надруковане на цент­
ральному місці щоденника під 
великим наголовком. 

(Укр. Інформ-Вюро) 

ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ УКРАЇН­
СЬКИХ ЛІКАРІВ 

Д-р Роман Осінчук переобраний 
Гадовою 

В суботу 29 1 неділю ЗО трав­
ня в залях Укр. Народного До­
му в Ню Иорку відбулися річ­
ні збори делегатів Українського 

партійних виказок — все таки Лікарського Товариства в Аме-
в випадку війни були б поваж­
ною загрозою для безпеки на­
шої країни. 

Тороитський щоденник „ґлоб 
енд Мейл" стверджує, що на те-
рені Великого Торонта Існує 
яких 500 комуністичних або ко­
муністами просякнеянх органі­
зацій. Значна кількість з них 
постала^ в післявоєнних роках, 
Крім того 169 груп, 35 релігій-
нВх сект та принаймні 15 робіт 

дивну та освідомлюючу органі-1 ничих профспілок мають зв'яз-

ШКІЛЬНА РАДА УККА 

У суботу, 22 травня 1964, в 
приміщенні УККА в Ню Иорку, 
відбулися З а г а л ь н і Збори 
Шкільної Ради Українського 
Конгресового Комітету Амери­
ки, з участю двадцятьчотнрьох 
делегатів з різних осередків. 

Збори пройшли в діловій ат­
мосфері. Зокрема вичерпна, об­

рані. На зборах було коло 701 ширна та змістовна дискусія да-
учасників. в тому кількадесят ла багато вартісного матеріалу 
делегатів з Відділів Дітройту, для напрямних у дальшій пра-
Шікаґа, ФиладелфІІ, з Норт Да- ЦІ. 
коти та долішнього 1 горішньо- Збори обрали нову Управу 
го Ню Иорку. В рямцях зборів Шкільної Ради в такому скла-
відбулася наукова конференція, ді: 
на якій виголосили цікаві допо-1 Голова Шкільної Ради: Д-р 
віді д-р Ватючок (Ню Иорк), В. І Володимир Калина; 
Гординський (Н. Дакота), С І І. Заступник Голови: Проф. 
Парфаяович (Дітройт) та ви- Володимир ЛотоцькиЙ: 
світлено звуково - кольоровий! 2. Заступник Голови: Мґр. 
фільм яа тему недомоги серце-1 Юрій Олесинцький; 

esss^^^3i*fflai»?i?^*<^»--*«.i*-
В культурних справах 

ХХПІ Конвенція УНСоюзу. 
приймаючи з вдоволенням до 
відома дотеперішні успіхи 8 
культурній праці УНСоюзу, ре­
комендує Головному Екзекутив­
ному Комітетові: 

1. Поробити всі потрібні за­
ходи для завершення підготов-
люваного видання Енциклопе­
дії Українознавства англійсь­
кою мовою. 

2. Робити всі можливі заходи 
для дальшого продовжування 
видань англійською мовою з 
метою поширювання правди 
про Україну та для Інформації 
американського англомовного 
світу про український нарід, 
його країну, культуру, історію, 
змагання 1 досягнення. 

3. Піддержувати кожну Іншу 
творчу іиіціятнву в цих спра­
вах. 

4. Поробити І продовжувати 
всі потрібні заходи для якнай­
ширшого розгорнення та по­
глиблення культурного життя І 
діяльности членства УНСоюзу 
та його відділів на місцях, на 
тлі загальних культурних ви­
мог І потреб нашої спільноти. 

нІна та одержують основний ви- гани Товариства. До новообра 
піки з ділянки комуністичної ноі^ Централ^ ввійшли : 

• Директор Адміністрації За­
кордонних Операцій Гаролд А. 
Стассен заявив, що він негайно 
звільнить з праці того урядов­
ця, який передав би таємні до- ! 
кументи сенаторові Джозефові 
Мек Карті. 

• Маестро Артуро Тогкакіні, 
бувший диригент оркестри NBC. 
який 4 квітня востаннє диригу­
вав цією оркестрою, з'явився 
знову перед нею, одначе не на 
те, щоб нею диригувати, а тіль­
ки на те. щоб поправити одне 
місце із „Un Bnllo in Maschera". 
яке було зле виконано під час 
накручування пластівок 4 квіт­
ня. Тосканіні виїжджає на літо 
до Італії. 

• Президент АЙзенгавер зая­
вив журналістам, які відїздили 
до Франції на святкування 10-
роковни висаду у Франції, що 
тільки розуміння жахливих на­
слідків водневої бомби стримує 
агресора від того, щоб він по-
чав нову світову війну 

• Американські власті в За­
хідній Німеччині передали ні­
мецькій поліції двох німців-ко-
муністів. що їх приділено було 
до помочі совстському емведис-
тові Хохлову, що буцімто був 
висланий, щоб убити російсько­
го емігранта Околовіча. Тих 
двох німців, Куковіча і Вебера, 
судитиме німецький суд за у-
часть у змові на життя. 

• У Лондоні плянують збу­
дувати додаткову „греблю без­
пеки", яка охороняла б ріку 
Темзу від заливання її високи­
ми морськими хвилями. Лондон 
постійно терпить від повеней, 
спричинених хвилями, що у ве­
ликих масах виливаються в 
Темзу. Як цьому запобігти — 
це дуже складна технічка проб­
лемо. 

ідеології. В самому місті То 
ренті 7 етнічних груп веде ко­
муністичні курси для старших 
і детей. Минулого року кому­
ністичні товариства, організації 
та добродійні об'єднання відбу­
ли 300 загальних зібрань. 

Щоправда більшість комуніс­
тичних провідників у Канаді є 
англосаксонського походження 
(Бак, Расрсон, Мек ЛІод, Сміт І 
т. д.) , але комуністи приклада­
ють великих зусиль, щоб поши­
рити комунізм серед європейсь­
ких етнічних груп у Канаді І ве­
дуть серед них живу вербупаль-
ну акцію. Для цієї мети широко 
застосовується к у л ьтурницьку 
діяльність і плекання дружби 
як „димову заслону" 1 прима­
ну. Ось нпр. продовж багатьох 
років комуністи вживали тако­
го підступного засобу: організу­
вали музичні чи артистичні 
групи під невинною назвою 1 
використовували їх для ши­
реним комуністичної пропаган­
ди. Деякі з тих культурницьких 
груп, що їх використовується 
для згаданої цілі. «: Всеслов'ян­
ський Молодечий Хор, Україн­
ський Молодечий Хор, Литовсь­
ке Літературне Товариство, 
Фінсько-Канадійське Аматорсь­
ке Спортове Об'єднання. Жидів­
ський Народний Хор, Театр Но­
вого Танку, Вінніпезькі Народ­
ні Співаки. Організація „Арт-
Кіно" займається поширюван­
ням совстських фільмів у цій 
країні 

Також використовуються ко­
муністами такі товариства ет­
нічних груп, як: Товариство 
Об'єднання Українських Канад­
ців. Болгарська Народна Ліга, 
Об'єднання Російських Канад­
ців. Фінська Організація Кана­
ди, Польська Демократична А-
соціяція, Всеслов'янський Комі­
тет, ,.Юнайтед Джуіш Піпелс 
Ордер". Крім того „Ношенел 
Федерейшен оф Лейбор Юз" та 
. Ля Жеи Екіп" є також кому­
ністичними організаціями. О 
чимало Інших організацій, в я-
ких комуністичні впливи є ду­
же сильні, хоча формально ко­
муністичними вони не є. 

Новоканадійці, які бажають 
включитися в етнічні, культур­
ницькі чи товариські організа­
ції, повинні заздалегідь добре 
познайомитися з характером да­
ної установи, заки вступати в її 
члени. 

КанадіЙці ие вірять в доціль­
ність заборони комунізму чи 
комуністичної діяльности. Од­
нак це не значить, що мц>полин­
ні примикати очі на ту діяль­
ність. 

„Канадійська Сцена". 

Д-ри: Р .Осінчук — голова, 
В. Петришин (Ню Иорк), П. 
Грнцеляк (ШікаГо), Л. Зариць-
кнй (Ню Иорк) — заст. голо­
ви. В. Федорців (Ню Иорк) — 
секретар, Р. Сухий (Ню Иорк) 
— скарбник та О. Варан (Ню 
Иорю, М. Корнилів (Филадел-
фія) І С. Парфанович (Дітройт) 
- - члени Управи. 

Перед Зборами вийшло з дру­
ку ч 1 журналу „Лікарський 
Вісник" з кількома спогадами 
з історії лікарського руху та на­
уково - фаховими статтями. 

збори, на яких/ Кокольськнй; 
Керівник видавничих справ: 

Мґр. Богдан Ромаиенчук; 
ВІзитатор. що очолює Коле­

гію Інспекторів: проф. д-р 
Кость Кнсілевський. 

Діючі Інспектори: д-р Ники-
фор Гірняк, Василь Данили-
шин. Лев Яеінчук. 

Контрольна КОМІСІЯ: д-р Ед-
вард Жарський, д-р Василь Стс-
цюк, проф. Мнрон Захлннськнй. 

О У Колумбійському універ­
ситеті в Ню Иорку 12 осіб ді­
стали наукові ступені, хоч не 
мали покінченої середньої шко­
ли. 

икпаїнеькуіаЛітературі^. ff ^АіистецьШХякф v 

Ню Иорк. — 3 ЛІтсратурно-
Мистецького Клюбу повідомля­
ють, що в найближчу п'ятни­
цю. 11-го червня, там відбудеть­
ся дискусійна доповідь проф. Л. 
Чикаленка на тему: Генії суб'­
єктивні 1 об'єктивні. Початок о 
і-од й-ій ввечері. 

У зв'язку з подякою п. Олекси Лнтвннекка та 
його нефортунним зворотом під адресою чоти­
рьох лікарів, зазначуто, що п. Олекса Литвн-
ненко ніколи моїм пацієнтом не був. 

Д-р Олександер Сушків 

УПРАВА ЛІТЕРАТУРНО - МИСТЕЦЬКОГО 
КЛЮБУ В НЮ НОРКУ 

повідомляс своїх членів та Українське Громадянство, що і 
Л. М. Клюб в Торонто улаштовує 

І В ДНЯХ З, 4 ї 5 ЛИПНЯ 
Конгрес Українських Мистців і Зустріч 

Українських Мистців ЗДА і Канади 
з громадянством 

• В програмі Конгресу багато мистецьких Імпрез, є 1 
і Управа Л.М.Клюбу в ,Ню Иорку запрошує Українське 
J Громадянство взяти численну участь у Конгресі. Бажаю-
/ чнх їхати організовано, просимо зголошуватись до Управи 
і Клюбу 149 — 2nd Ave., в Ню Иорку особисто або телефо-

10-2 1 7-8 веч., а крім того 
до 10 вечора. 

УПРАВА КЛЮБУ. 

Й нічно ORamercy 5-7757 між год. 
М кожної п'ятниці від год. 7:80 . 

ф С.тнсавета II прийняла на 
авдіенціі прем'єра Черчила — 
вперше від часу, як вернулася 
а подорожі по світі. Це тради­
ційний звичай, що англійський 
прем'єр звітує англійському мо-
нархові про всі важливіші спра­
ви кожного четверга вечором. І 

4. 

5. 

НОВІ ВИДАННЯ КНИЖОК 
що їх мбжна дістати в книгарні 

„СВОБОДИ": 
Поміж берегами — Д. Ярославська $2.20 

Найцікавіша повість життя емігрантів у Німеч­
чині перед масовим виїздом за океан. 

Буря над Львовом — В. Марська і $2.20 
Хвилююча повість з часів першої окупації 
Львова большевнками. 

Дочка Монтезумн, — 2 томи, Г. Райдер 
Гагтард $3.00 

Надзвичайно цікава повість для юнацтва а ча­
сів завоювання Мехіко. 

Зелені Дні —- Л. Оленко $1.20 
Перший 1 останній иалівбіографічвий твір юної 
письменниці, що трагічно згинула в 1Mb р. 

Генерал W — Б. Полянич $2.50 
SVOBODA, 83 Grand St., Jersey City, N. J. 



СВОБОДА, СЕРЕДА, 9-го ЧЕРВНЯ 1954. 
- -Ч. 109. 

Help Wanted Male—Female 
госаодиш — АГЕНТИ 

ПРОДАВЦІ. 
Можете мати власний базисе! 
Продаж ШТУЧНОЇ БІЖУТЕ­
РІЇ впрост з гуртівні від $3 за 
тузін. MANOR SALES CO- 306 
Lyons Ave., Newark, N. J. — 
WAveriy 6-3742. 
ПОШУКУЄТЬСЯ СУІІРУЖЖЛ 
Жінка до загальної донагп. 
праці і до опіки над 2 хлопця­
ми у віці 2-6 літ. Для чоловіка 
праця у господарстві. Власне 
умебл. 3-кімн. мешкання з лаз-
ничкою і TV. Всі елекр. прнря-
ди. Платня і даром газ і елекр. 
Вимагаються р е к о м е н д ацій. 
Присмна домаш. атмосфера. 

Кличте зараз NA 8-2837 

ХРОНІКА УКРАЇНСЬКОГО ЖИТТЯ 

В Австралії 

• П Р А Ц Я • 
HELP WANTED—FEMALE 

ГОСПОДИНЯ 
у віці понад 50 років. До това­
риства до старшої христіянськоі 
особи. Спання на місці у вла­
сній кімнаті у гарнім в-кімн. а-
партаменті в Бруклнні. 

Телеф. PR 4-3059 

• П Р А Ц Я 
Helo Wanted—Male 

TIRE MAN 
Досвідчений у всіх родах гумо­
вих колес. Стала праця, 48 год. 
Добра платня. Деяка продаж. 
Багато коипан. добродіяств, 

Голоснтнсь: 
FIRESTONE STORES 

30-29 Stein way S t , Astoria, L. L 
Phone: AS 8-5180' 

СЕСТРИЦТВА УАЛЦЕРКВИ 
В АВСТРАЛІЇ 

Усі українські православні 
парафії в Австралії мають зор­
ганізовані Сестрнцтва, які бе­
руть активну участь в житті па­
рафій, дбають за прикрасу цер­
ков, збирають пожертви для 
потребуючих та займаються ін­
шою культурною й добродійною 
працею, як відвідуванням хво­
рих у шпиталях і по домах, 
влаштовуванням спільних обі­
дів, організацією концертів, ре­
фератів і т. п. До найбільш ді­
яльних сестрицтв належать Сес-
трицтво ім. св. кн. Ольги в Сид-
ней, що нараховуй 22 чл., Сес-
трицтво в Гренвіл (25 членів), 
Сестрнцтво св. Покрови в Мель-
борні (45 членів), в Лделяіді 
(ЗО членів) та в Перті. 

Під час Собору УАПЦ в Ав­
стралії відбулося засідання де­
легаток від Сестрицтв та по­
становлено організувати ,.Єпар-
хіяльне Об'єднання Сестрицтв". 

Ш В Е Ц Ь 
досвідчений в виробі чоботів до 
хіяоі їзди. — Зголошуватись: 

М І L L Е R'S 
123 Е. 24th St., New York City 

Phone GR 3-6638 

PROOFPRESS OPERATORS 
"Vandercook" репродукція. 

Праця ввечорі. Звертатися до: 
F. W. SCHMIDT 

228 East 45th Street 
New York City 

Продавець авт 
Фірма продажі Фордів, що най­
краще розв. в Ню Джерзі, по­
требує досв. мужчину на місце 
свого найліп. продавця, що став 
директором. Найкраща винагор. 
і умов, праці, кожний продаж 
дає шансу д. доброго заробітку. 
"Ford's out in front, ride with a 
winner.'' Просимо найперше те­
леф щоб договоритися, питати 
за Ray Weber, HU 6-4500. Mayfalr 
Auto Sales, Inc., 'The fastest 
growing Ford Dealer in N. J." 300 
E. Elizabeth Ave.. Linden, N. J. 

В Німеччині 
ПРОМОЦІЯ КНЯЗЯ АЛЬЯНТА 
В УКРАЇНСЬКОМУ УНІВЕР­

СИТЕТІ В МЮНХЕНІ 

4 травня відбулася в Україн­
ськім Вільнім Університеті в 
Мюнхені при численній участі 
представників наукового світу і 
гостей святочна промоція на 
доктора гоноріс кавза суспіль­
но - політичних наук італійсько­
го князя Джіяфранко Альянта 
ді Монтреале. голови Середзем­
номорської Академії й містого-
ловн Українсько - Італійського 
Товариства, відомого з своїх ви­
ступів в італійському парлямен-
ті в користь українців. 

Церемонія уділення доктора-
ту гоноріс кавза пройшла в ду­
же святочній атмосфері, з вели­
кою повагою По вступній про­
мові маґнефіценціі проф. д-ра 
Івана Мірчука і члена курато-
ріі. німця проф. Райнфельдера, 
акт промоції відчитав по-фран-
цузькн декан факультету, проф. 
д-р Ю СтудинськиА. а текст 
грамоти, по латині, проф. Оре-
лецькнй. який і вручив грамоту 
князеві Альята. Другого дня 
відбулася на запрошення кня­
зя в сальонах мюнхенського го­
телю ,.Фір Яресцайтен" коктейл 
парти, в якій взяли участь виз­
начні ураінці й чужинці. 

В Канаді 
КОНЦЕРТ У ГЕФФОРДІ 

лу КУК. Авдяторіл була захоп­
лена двогодинною чарівною 
музикою до самого кінця. Гура-
ганна буря оплесків свідчила, 
що присутні були вдячні мист-
цеві за таку незрівняну техні­
ку гри. Який темперамент гри. 
які майже неймовірні скорі пас-
сажі. яка м'якість і точність 
тонів прн ударі струн. 

Мнстець виконав в'язанку з 
опери „Наталка Полтавка" муз. 
Лисенка. Поза тим виконав жи­
дівську „Ти Рівочка не скучай", 
німецький сюжет - полька „Ах, 
ду майн'лібер Авґустін", „Арію 
Надіра" з опери „Пошукувачі 
перлів". А кінцеві власні про­
дукції, „Козак на терен! Азії і 
в горах Кавказу", або „Козак 
енд кавбой . . . " викликали за­
хоплення. 

На кінець п. Запорожець дав 
коротенький відчит на тему: 
„Українська народна музика 1 
струнні струменти". 

У Франції 
ПРЕДСТАВНИК ЦЕСУС-У НА 
КОНГРЕСІ СОЮЗУ ФРАН­

ЦУЗЬКИХ СТУДЕНТІВ 

У Конгресі Національного 
Союзу Французьких Студентів 
(УНЕФ), що відбувся в Тулузі, 
взяв участь керівник Відділу 
міжнародник зв'язків Централь­
ного Союзу Українського Сту­
дентства п. В. С. Мардак. 

ЗБОРИ ВІДДІЛІВ УНС 
РАЧЕСТЕР, Н. И. — Т-во 

У. Н. Дому, відд. 316 повідом­
ляє членів, що піврічні збори 
відбудуться в четвер, 10. черв­
ня, о г о д 8-ія веч., у власнім 
Домі прн 831. Joseph Ave. Про­
ситься всіх членів прибути на 
ці збори, буде звіт Контроль­
ної Комісії за 6 місяців та звіт 
Делегатів з Конвенції УНСою-
зу і Комітету перебудови До­
му. — Н. Магомст, предс; П. 
Ковтун, к а с ; В. Гаарнляк, фін*, 
секр.; В. Гурянськня, рек. секр. 

БРУКЛИН, Н. Н. — Піврічні 
збори Т-ва* їм. В. Хмельницько­
го відд. 158 відбудуться в п'ят­
ницю, 11-го червня, о год. 8-ІЙ 
веч., в У. Н. Домі. 218 Гренд 
вул. Просяться членів прийти 
обов'язково на збдрн. Буде звіт 
делегатів з Конвенції У. н . 
Союзу і другі важні справи. — 
Ю. Павчак, предс; М. Баглай. 
фін. секр. М. Кіт, рек. секр. 

П Е К А Р 
ДРУГОРЯДНИЙ ПЕКАР. 

Стала праця, добра платня. 
Голоснтись: 

Dl F10RE BAKERY 
1515 Mermaid Ave, Coney Island, 

Brooklyn 

НЮАРК, H ДЖ. — Місячні 
збори Т-ва Зал. Січ, відд. 371, 
відбудуться в п'ятницю, 11-го 
червня, о г о д 8. веч., в Січовій 
залі, 506 — 18 Еве. Проситься 

3-го травня 1954 р. відбувся членів прибутж на збори 1 ви-
в Геффорді концерт на елек- слухати звіту делегатів з кой- з в 1 т 3 2 3 конвенції УНС. Дов : 
тричній гітарі нашого бояна- ***&•_ — В.• Гнатах, пряде.; | ЧУ*?"* членів упоминасться 

ФНЛАДЕЛФІЯ. ПА. — Збо­
ри Т-ва „Єдність", відд. 163, 
відбудуться в неділю, 13. черв­
ня, в-Домі Горожан, 847 North 
Franklin St., о 1-ІЙ год. попол. 
Проситься всіх членів бути на 
означений час. — М. Курко, 
предс; С ФИЛИК, рек. секр. L 
Потучко, фін. секр. 

ФНЛАДЕЛФІЯ, ПА. — Пів­
річні збори Б-ва св. Васнлія, 
.відд. 339 відбудуться в суботу, 
12-го червня, о год. 7-ій веч., 
в Домі Громади на Лавренц 
вул. Проситься всіх членів мі­
сцевих і позамісцевих бути 
присутиими 1 вислухати звіт 
Контролі як також масмо біль­
ше важних справ. — О. Будай, 
предс; В. Мущинка, к а с ; А. 
Хромяк, секр. 

ФКЛАДЕЛФІЯ, ПА. — Т-во 
„Мир", відділ 324, повідомляє, 
що звичайні міс. збори відбу­
дуться в суботу, 12-го червня, 
о год. 8-ій веч. Прийшла вже 
днвіденда для членів, тому про­
хаємо прибути, вирівняти член­
ські вкладки і забрати чеки на 
дивіденду. — А. Горохівський, 
предс; Н. Буряк, кас; І. Струк, 
секр. 

БОСТОН, SIACC. — Піврічні 
збори Т-ва ім. Е. Коновальцл, 
відд. 238, відбудуться в неділю, 
13. червня, в залі Православ­
ної Громади, 136 Arlington St.. 
зараз по відправі. На ці збори 
повинні явитись всі члени; бу­
дуть порушені справи 60-ліття 
Батька Союзу та звіти делега­
тів з 23 конвенції. — П. Мо­
роз, гол.; Е. Сілінський, секр.; 
Давискнба. гол. р а д 

БРИДЖПОРТ, КОНИ.—Т-во 
Українська Січ, відд. 59, пові­
домляє всіх своїх членів, що 
місячні збори відбудуться в су­
боту. 12. червня, в У. Н. Домі, 
517 Галлет вул., о год. 7:30 веч. 
Взнвасться все членство при­
бути точно на час. Будуть важ­
ні справи до порішений та 
справа пікніку і статуту. Де ­
легати дадуть звіти з конвен­
ції. — М. Галькевнч, секр. , 

стЕиплЕтон, а а - вр. 
св. Арх. Мнхаїла, відд. 211, по­
відомляє всіх своїх членів, що 
суботу, 12. червня, о 7:30 вве­
чорі, в залі де звичайно, 35 Ва-
рен вул. Проситься всіх членів 
прийти на ті збори, бо буде звіт 
уряду і контролерів за 6 міся­
ців та роздача дивіденди-чеків. 
Довгуючі члени повинні вирів­
няти свої вкладки. — П. Тщь-
кий. предс; П. Телешевськин, 
кас ; Т. Соколомський, секр. 

КЛІФТОН, Н. ДЖ. — Т-во 
Укр. Січ. відд. 182, повідомляє 
своїх членів, що місячні збори 
відбудуться в неділю, 13 черв­
ня, о год. 2-ій попол., в пара­
фіяльній залі, 4 5 4 7 Говп Еве., 
Пассайк. Проситься членів при­
йти на збори; делегат дасть 

ДГГРОИТ, МНИ. — Т-во їм. 
І. Франка, відд. 146, повідом­
ляє, що збори відбудуться 13 
червня, в залі Укр. Амер. Осе­
редку при Карпендер вул., о 
1-ій г о д попол. Обов'язком 
кожного прибути І вислухати 
звіт делегатів з конвенції. Та­
кож буде роздача чехів диві­
денди та інші важні справи. З 
нагоди 60-літнього ювілею і з 
нагоди конвенції приєднуйте 
нових членів до УНСоюзу. — 
Заряд. Т-ва-_ 

БОФАЛО, Н? И. — Піврічні 
Збори Б-ва св. І. Хрестителя, 
відд. 304, відбудуться в неділю, 
13-го червня, о год. 2-ій попол. 
Проситься членів прибутн на 
збори. Хто не прийде буде пла­
тити кару. — І. Слободян, гол.; 
М. Зазіськнй, кас; М. Гватнх, 
секр. • 

РАЧЕСТЕР, H. И. — Місяч­
ні збори Т-ва Запорозька Січ, 
відд. 367, відбудуться в неді­
лю. 13. червня, о 1:30 г о д по­
пол., в церковній залі. Просить­
ся, щоб члени явилися на збо­
ри, бо є важні справи до пола­
годження. Конвенційні делега­
ти будуть вдавати звіти з кон­
венції. Рівяож дається до ві­
дома, що довгуючі члени бу­
діть суспендовані якщо вовн 
не вирівняють своїх ДОВІІВ. — 
М. Сорохтей, предс; М. Мель­
ник, кас; В. Попович, секр. 

НЮ ИОРК, Н. И. — Місячні 
збори Бр. св. Володимира, відд. 
130, відбудуться в суботу, 12. 
червня, о год. 8-ІЙ веч., в залі 
Укр. Кат. Ветеранів, 33 Іст 7. 
вул. В програмі зборів звіт з 
діяльности управи, звіт контр. 
комісії і звіт делегатів з 23-ої 
конвенції УНС. Перед зборами 
можна вирівняти свої вкладки. 
Проситься всіх членів обов'яз­
ково явитися на зборах. — L. 
Малець, секр. 

ТОМАСТОН, К О Н И — Т-во 
Укр. Січ, відд. 421. буде мати 
збори 12. червня о 8. год. иа 
укр. залі. Просимо всіх членів 
прийти на збори. — І. Наконій. 
предс; М. Шипінка, к а с ; Ю. 
Береза, секр. 

ІРВШГТОН, И ДЖ. — Мі­
сячні збори Т-ва їм. І. Франка, 
відд. 490, відбудуться в суботу, 
12. червня, в год. 7:30 веч., в 
залі Укр. ПресвитерськоІ Цер­
кви. 36 Harrison Place. Просять­
ся всіх членів прибути на збо­
ри. — О. Паньків, предс; О. 
Чорномаз. секр. 

* • 
4-РОД. ДІМ — LITTLE NECK 

2 апарт. до зайняття. 
Дім з 4 апарт. олив, огрівання, 
газ, елекр. площа 140x140, де­
рева, мале бунгало на місці, 
6л. до всього. Продасться все, 
або частинно. Ціна ва скорий 
продаж. Пишіть: 1-4 — Rm. 830, 
П W. 42 nd St.. New York City. 

Власник ВА 5-1520 

REAL ESTATE 

FARMS FOR SALE 

FARM EAST LYME, CONN. 
високо положена, новин дім. 
4 кімнати з побільшеним під­
дашшям, електрика, модерні 
рурн. Нова стодола о інші мен­
ші будинки. 16 акр. управної 
землі, 22 акр. лісу. Мусить про­
дати, щоб влаштувати маєток. 
Ціна $12,500. Зголошення: 

JOSEPH SENKOW 
565 — 45th S t , Brooklyn 20, N.Y. 

Telephone: Oedney 8-4186 

REAL ESTATE 
В ПОВІТІ BERGEN 
WRIGHT VILLAGE 
Огородові мешкання. 

rami в повіті Bergen. 
3 кімвала $75 місячно 
4 кімнати $89 місячно 

включно а огріванням. 
• Парцелі в кущавої 
• Відпочинкові городи 
• Місце на оаркуванвя ззовні 
• Гаражі 
• Близько шкіл, склепів І ко­

мунікація. 
ДОРОГОВКАЗ: Route 46 а мос­
ту Q. Washington до Hasbroock 
Heights, на полуднє прн Boule­
vard, около 2 м. до "Traffic Cir­
cle" скрутити ва право при Pas­
saic St., б 6л. до "Wright Village." 

Бюро винаяму на місці. 
PRescott 7-1620 

Р О З Щ У В Н 

ОПЕРЕИТОРИ 
Bay City Shovel 

Досвідчені "back hoc". 5 днів 
в тижні, 40 годин. 

Конечний досвід. 
Стала праця. 

Зголош. 

48 Woodbine St. 
r Bergenfietd, N. J. 

Tel. DUmont 4-0995 
ORadel 8-4623 

віртуоза п. K. Запорожця, під 
протекторатом місцевого Відді-

НА ПРОДАЖ 
З причини виїзду з Ню Норку 

продам вловні 
УМЕБЛЬОВАНЕ МЕШКАННЯ 

(З кімнати, кухня, лазничка) 
2-гий поверх. 

Близько парк й собвей. 
472 BROOK AVE., BRONX, N.Y.C 

Tel. LU 5-0474 
Д-р Осип Шандра. 

A U T O 

DIE CASTER 
ПОТРІБНО МУЖЧИНИ 

Досвідченого при eet up і 
operation of small zinc die 
casting machines до розви-
ваючоїся знаної фабрики, j | 
Ввесь новий виряд 1 нова 
фабрика. Добра платня для 
відповідного мужчини, всі 

| користі. Побажані тільки до-
; свідчені мужчини. 
і 

І EXCEL PRODUCTS CO. « 
і 

|! Codwise Ave & Elizabeth St. jj 

;! New Brunswick, N.J. CH 9-6600 

і ^»**»»*»»г***»***************Л 

ВСТУПАЙТЕ В ЧЛЕНИ 
У. Н. СОЮЗУ 

МІЗАР" -•І 
ВОРОГ 

РЕВМАТИЗМУ 
Випробуваний серед­
ник проти ревматиз­
му й перестуди. До­
помагає при болях в 
руках, ногах 1 в кри­
жах. Усі ці недугв 

зникають після вжиття ,,МІЗА-
РУ". Великий слоїк коштує $7.00. 
Належвтість посилайте разом з 
замовленням па адресу: 

JOSEPH SOROKOWSKI 
BOO N. Taylor Ave.. Oak Park, 10. 

Tel.: Village 8-3111 

H E З М А Р Н У Й Т Е Л І Т А 
перебуваючи коло 

Г А Р А Ж У ! 
Огляньте NANN MOTORS сьо­
годні за добрим автом, що по­
везе Вас дорогами, оминаючи 
направн. 

'49 Chrye. Royal 
•1 dr. R & H накривала, мала 

віддаль у милях, добрі 
умовини. 

'50 Dodge Sedan 
4 dr. Coronet Gyrom R & H, 
наїфивала. осібно rear Bumper 
guard, добрі колеса. 1 влас­
ник, д. мало зробл. миль. Ви­
їмково чисте авто. 

'52 Dodge Sedan 
-і ilr. Meadowbrook, Fluiddrive 
K & H, добрі колеса, накри­
вала. 1 власник. Викінчений 
чорним. Дуже чисте. 

'53 Dodge СІ. Сре. 
\'-Н, радіо і огрівач. Gyro, ба­
гато особливостей, мала від­
даль миль. Дійсна лялька. 

• ВИМІНА • СПЛАТИ. 
N A N N M O T O R S 

Auth Dodge-Plymouth Dealer 
Boulevard at 57th Street 

Bayonne, N. J. 
Tel.: HE 6-1698 

П. Заболоцькня, кас.; Ю. .Ба-
ранюк, секр. 

ГАМТРАМК, ВИШ. — Т-во 
їм. М. Шашхсвнча, відд. 94, по-
зборн відбудуться 12. червня, 
о год. 7-18 веч., в залі У. д . К 
при Греялінґ вул. Проситься 
всіх членів прибути на збори. 
Довгуючнм членам пригаду­
ється вирівняти членські вклад­
ки, бо в противному разі бу­
дуть суспендовані. — Е. Зу-
бальсьхня, предс.; В. Вориске-
вич, фін. секр.; И. Морозов-
ськнй, кас ; М. Мандрух, рек. 
секр. 

КЛІВЛЕНД, О. — Місячні 
збори Бр. св. Петра і Павла, 
відд. 102, відбудуться в неділю, 
13. червня, зараз по 2-ій і 3-ій 
Сл. Божій в церковній залі, 
2280 W. 7th. Просимо всіх чле­
нів прийти по дивіденду. — М. 
Декан, предс; С. Косик, кас ; 
М. Бобечко, секр. 

вирівняти свої вкладки, бо 
впротивнім разі будуть суспен* 
довані. — Уряд. 

ФНЛАДЕЛФІЯ, ПА, — Т-во 
ім. Д. Вітовського,' відд. 376, 
повідомляє, що збори відбу­
дуться в другу суботу червня 
ц. є. 12. червня, о год. 7. в 
Клюбі Горожан при 847 North 
Franklin St. Проситься прийти 
на збори. Буде роздача чеків-
днвіденди та звіт делегатів з 
конвенції. — Управа. 

ДГГРОИТ, МІШ. — Т-во Зап. 
Січ. відд. 75 повідомляє всіх 
своїх членів, що місячні збори 
відбудуться 13 червяя в У. Н. 
Домі, 4655 Мартіи точно о год. 
1. попол. Проситься всіх членів 
прийти на збори, бо є важні 
справи до полагодження. Дов-
гуючих членів проситься вирів­
няти свій довг. — Зубар, рек. 
секр. 

АВТОМЕХАНІК 
Загальний ремонт всіх моде-
лів. Дешеві частини і сумлін­
на робота з гарантією. Теж 
продаж нових і вживаних ав­
томашин. Ціну ремонту устій-
нюс механік, який теж дає 

поради своїм покупцям. 
530 536 W. 53rd S t N.Y.C. 

(Ret. 10 <S II Ave.) 
Tel. Circle 5-9639 

Питайте aa ОЛЕКСОЮ 
Говоримо по-українськи. 

ОТРУЙНА ІВА (POISON fVY) 
Нова надзвичайна Herb Formula 101 дає негайну полегшу 
прн свербінні. Препарована на poison ivy, Не потребуєте тер­
піти. Гарантія звороту грошей. Пішліть тепер $1.00 на пачку. 

SLAVIA HERB COMPANY 
529 Springfield Avenue, Newark 3, N. J. 

ФІРМА KARBINYK REAL ESTATE 
одинока українська, в Врістоль-Левіттавя-Морісвіл, в долині 
Целавер, найбільшого індустріяльного осередку яа сході, 
має ва продаж доми, площі і другі підприємства. 

За Інформаціямп звертайтесь до:: 
KARBINYK REAL ESTATE, 153 W. Wyoming Ауише, 

Philadelphia 40, Pa. — Phone: Michigan 4-5029 
Мнроя Карбівннк, властитель. 

^SF 

КЛІВЛЕНД, О. — Повідом­
ляється, що місячні збори Т-ва 
ім. І. Франка, відд. 334, відбу­
дуться 13. червня, о год. 1-ій 
попол.. в залі У. Н. Дому. 2255 
W. 14th St. Просяться всіх чле­
нів бути присутиими на зборах. 
— Н. Задорецький, предс; С. 
Морозович, фін. секр.; И. Мар-
ціиюк, рек. секр.. 

МАНВІЛ, Н ДЖ. — Збори 
Т-ва ім. Т. Шевченка, від 349. 
відбудуться 13. червня о год. 
2-ій в домі Лісного. Всі члени 
мають явитися иа зборах, бо 
буде роздача дивіденди. — І. 
Шегера, предс: В. Ясіновськнй, 
кас ; М. Лісний, секр. 

НЮ ИОРК, Н. И. — Збори 
.Дністра", відд. 361, відбудуть­
ся в суботу, 12. червня, о год. 
8. увечорі, у власній домівці 
при 119 Евеню А, І поверх. У 
програмі звіти. На зборах наші 
делегати на конвенцію УНС 
складуть звіт із нарад. Тому 
проситься членів конче прибу­
ти. Перед зборами приймаєть­
ся вплату членських внесків. 
Буде також чинна бібліотека. 
— М. Малевич, предс; П. Куч­
ма, фін. секр.; В. Вишиваний, 
кас; В. Барагура, рек. секр. 

НЮ ИОРК. Н. И. — Місячні 
збори Т-ва Зоря, відд. 69, від­
будуться в суботу, 12. червня, 
о 8. год. веч.. в церковній залі 
св. Юрія ч. 5 прн 33 Іст 7. вул. 
Просимо всіх членів прийти на 
збори І розібрати чеки дивіден­
ди зі Союзу і буде звіт деле­
гата з 23 конвенції УНС. — А. 
Плескун, предс; І. Мартннець, 
кас; М. Лнктей, секр. 

ДІТРОИТ, МІШ. — Відділ 
292 повідомляє всіх членів, що 
місячні збори відбудуться в не­
ділю, 13. червня, о 1:30 попол.. 
в залі У. Н. Дому при Мартін 
вул. Проситься всіх членів 
прийти на ці збори, бо масмо 
важні справи до полагоджен­
ня і буде звіт делегатів з кон­
венції УНСоюзу. Пригадують­
ся всім членам, щоб платили 
свої вкладки на час і не нара-
жувалнея на суспенду. - - В. 
Дідик. предс; М. Ґузиляк, кас ; 
П. Феднк. фін. секр.; Д. Дуб-
рівний, рек. секр. 

ьутн членом Українського На­
родного Союзу, значить нале­
жати до такої української орга­
нізації, яка об'єднала в Америці 
й Канаді яаЯсвІдомІдД украін-
еьаі сили в один Ідейний моно­
літ та поставила його на службу 
•диІШМ країнам та нашому по­

неволеному українському 
народові! 

5-АКР. КУРЯЧА ФАРМА, від­
новлений дім, 2 повер., 7 кім­
нат, 2 "лазннчки, гар. вода, о-
лив. огрівання, чуд. тінь дерев, 
містимість на 3,000 кур., ввесь 
металевий виряд, 2,000 носних 
курей, бл. Vineland; $20,000, 
можл. мортґеджу. 

Vineland, N.J. 7-4227 

t> ВИЗНЕООВЇ НАГОДИ f) 
• BUSINESS OPPORTUNITY • 
ТАВЕРНА, COCKTAIL BAR, 

їдальня, готелеві приміщення, 
12 кімнат в Parsippany, Route 46. 

Телефонуйте: 
BOontoa 8-1946 

або 
BOonton 8-2121 

ЯКЩО ВИ ХОЧЕТЕ НАБУТИ 
ПОСІЛІСТЬ НА СЕЛІ 

пишіть: 
JOHN BARTON BROKER 

24 Lake S t , Owego, N. Y. 

WrOTESTONE — FLUSTflNO 
2 нові доми в цегли, 

по 2 родяня, по 10 кімнат по 2 
Гаражі. Гарна околиця, вигід­
ний транспорт. По інформації 
кличте: 

ІВАН РИБАК, будівлнчжй 
FL 8-5020 

WH1TESTONE — б л и з ь к о S t 
Nicholas церкви, відокремлений 
1-родня. дім, 8 кімн., 4 спальні, 
2 кухні, 2 лазннчки, олив, огрі­
вання, 40x100, добре втриманий 
дім, $16.800. 

MAIN REALTY 
135-39 North Blvd. at Main St.. 
Flushing, L. I. • IN 3-5444 

РОЗШУКУЮ з села Торосово, 
Одеської області!, братів; Кот-
лія РАИНГОЛЬД, А д о л ь ф 
Г Е Р М А Н . Двоюрідних бра­
тія: Иопш, Куе їтаф Котліи, 
Едвард, Вадьднмар, Фрідріх 
ЛУН, Односельця; Л ю б а 
КУРВАНОВ, Борне, Надя, Ана­
толій ГУРЧИНКб, Сергій А Ш -
КАЛЬЧУК, Іван; Анатолій ВА-
ГШ, Відомості , про них. або 
вовн самі прошу писати на ад­
ресу: 

FEOIR HERMAN 
2752 West 16th Street Ч. 

Cleveland 13, Ohio ' 
Шукаю двоєрідного брата АН­
ТОНА МИХАЛЮК з села Реній, 
пав. Зборів. Хто знав би щось 
про нього, або вів сам, прошу 
ласкаво писати на адресу: 

PETRO STADNYK 
25 Schuyler S t , Ajrtstcrdanl, N. Y. 

• КНИЖКИ—ЖУРНАЛИ • 

ДО ПРОЧИТАННЯ вишлемо 
кожному книжху ' О. Мардена. 
ВОЛЯ І УСПІХ. Як .перечитаєте 
1 подобається Вам, пришлете д о ­
лара. Якщо ні, звернете /книж­
ку. Пришліть 10' о. на пересил­
ку. Пишіть: SURMA, 11 East 7lb 
Street, New York 3 , N. Y. 

LONG BEACH 
2-род. дім, подвійний Гараж, па-
тіо, веранди. Знамениті умовини 
1 положення. Ідеал, для профе­
сіоналів. З спальні І 1'/2 лазннч­
ки. Кімната для дівчини з осіб, 
лазннчкою. $29,500. Телефон: 

L0 6-2538 

Газолінові станції (2) Nassau Co. 
включаючи посілість. Власник 
мусить відійти. 1 Shell станція, 
200,000 gall, річно, 1 Sinclair, 
100,000 gall, річно. Догідні умо­
вини для відповідальних людей. 

Mr. D. — Floral Park 4-9849 
J-l-A, Rm 830, 11 W 42 St., NYC 

Brooklyn, N. Y. 
3rd Ave. and 7th St 

3-поверх. будинок, 22x100. по­
трібно деяких виправок. Жадає 

$17,000. 
Клякати: SO 80400 

або пишіть: 
J-3D, Rm 830, II W. 42 St., NYC 

EN0LEW0OD ДІМ з доходом. 
Присмна мешк. дільниця, 3-род. 
з цегли ft stucco, 1-яй поверх, 
центр, зал я, 6 вол. кімнат, коми­
нок, ках. лазничка, мод. кухня; 
2-ий пов.: 4 вел. кімнати, коми­
нок, ках. лазничка, сон. тераса; 
З поверх: 3 кімнати 1 лазничка. 
Викінчений підвал і бара, прн-
бнральні, олив. пар. огрів, Авто­
мат, контроля тепла, венец. за­
слони, охорон, рами, сіткн, Га­
раж на 4 авта. Догідно до шкіл, 
комунік. і склепів. Площа ІООх 
155. Якщо потрібно, мортґедж. 
ENglewood 3-1442. 

САЛЬОН КРАСИ 

,,МАРШКА" 
Щоденні години: 

від 9. рано до 
8. ввечір. 

318 EAST 6th ST. 
і (Bet, 1st & 2nd Ave.) 
I NEW YORK 3, N. Y. 

.Telephone: 
GRaroercy 5-Ї244 

REAL ESTATE 

Посмертні 
НИКОЛА САНАГУРСЬКИИ, 
' член Т-ва У. Н. Дому, відд. 

216 У. U. Союзу в Рвчестер. 
Н. П., помер 17-го травня 
1954 р. проживши 68 років. 
Покійний родився 1886 р. в 
селі Жопчіп, по. Рогатин, За­
хідна Україна. До УНСоюзу 

* вступив 1923 р. Оставив в 
' смутку 2 енні в Івана I Пили­

па. 2 дочки Вікторію 1 Аниу 
I 12 внуків, а в краю оставив 
дружину Катерину, сина 
Стефана, доньок Ольгу І Ма­
рію. Похорон відбувся 21-го 
травня а погребового заве­
дення до церкви св. Иосафа-
та прн участи Членів, Прия­
телів та Родини, иа цвинтар 
Internal Holy Sepulchre. — В 
И. П.! 

В. Гурянськнй, секр. 
ІВАН КОІЩТКО у Фяладел-

фіі, Па., член Бр. св. Арх. 
Мнхаїла, відд. 147 УНСоюзу 
в Алентаяя, Па., помер 19-го 
травня 1954 р. в 59. році жит­
тя. Покійний уродився в с 
Кншевячі, пов. Рудкп, Зах. 
Україна. До УНСоюзу всту­
пив 1916 р. Полишив в смут­
ку сестру Аниу, шваґра, 5 
синів І 2 доньки. Похорон 
відбувся 24. травня з погр. 
заведення до української гр,-
катол. церкви, при участи Ро­
дини, Знайомих І Членів. По­
хований ва українськім като­
лицькім цвинтарі у Филадел-
фП, Па. — В. И. II.; 

L Федорак, секр. 

JOHNSON'S 
BAKERY 

OR 3-1529 
ГАРНЕ 

РІЗНОРОДНБ 
1 ПЕЧИВО 

Все~псчеться ва місці з 
найліпшого 1 вибраного 

матеріалу. 
ТОРТИ. ЧАЄВІ ТІСТОЧКА 

СТРУДЛ1 (VORTEX) 
Ви можете замовляти 

СВІЖІ ТОРТИ 
просто з печі 

Солідна обслуга. 
Говоримо по-україпськп. 

62 FIRST AVENUE 
(Near 4th Street) 

NEW YORK CITY 

H І О Д Н А КУЛЬТУРНА 
Л Ю Д И Н А HE МОЖЕ 
ОБІЙТИСЬ БЕЗ РІДНОГО 

ЩОДЕННИКА 

ОЛК.рА ГРННСВИЧ, члеяка 
відд. 276 У. Н. Союзу в Ем-
брідж. Па., померла 31. трав­
ня 1954 р. Покійна родилася 
1888 р. в селі Прилуки, пов. 
Сянік, Україна. Оставила 
доньку, енна 1 S внуків. — 
В. їй П.! 

M. Фук, заст. предс. 

ГАРНИЙ Д А Р У Н О К 
— для — 

дітей, молоді і стартих. 
Найбільш почитний твір 

L Франка 

ЛИС МИКИТА 
Прикрашений 110 високоми­
стецькими ілюстраціями, 12 
цілосторіяковимн малюнками 
на люксусовому папері та 
двоколіровою обкладинкою 

відомого мистця 
Е. КОЗАКА, 

Піна 52.50. 
Замовлення з мові ордером 

слати: 

S V O B O D A 
P.O. Box 344, Jersey СНу З, N.J. 

Staten Island 
St. George, 2/4 кімнатне мешк. 
для власника, відділена студія, 
також 4 умебл. кімнати, олнвне 
огр., дохід $4,000, видат. $1,900. 
Ціна $17,500. — South Shore, за-
ннмас 300 ф. напроти водя, 9 
кімн. дім. 2 інші будинки, 2 ак­
ри. Оподат. $13.500. Присилайте 
оферти. — Т. V. Hall 
Honeywood 6-1825 — Ho 6-0644 

Richmond НІН — S31,500 
Прн догід. розі, 1 бл. до парку, 
з цегли 1 stucco. Еспанськяй ках, 
дах, 9 вел. кімнат, 2 лазннчки, 
вітальня. 15x26, їдальня панель, 
оріховям деревом, всі парк, під­
логи, Гараж на 2 авта. Myrtle & 
84th Ave. Вл. склепів, шкіл, цер­
ков і інш. Власник ВО 8/1600. 

ЯКЩО ВИ ЗДЕСПЕРОВА-
Ш СИМПТОМАМИ АСТ­
МАТИЧНИМ К А Ш Л Е RI 
ЧИ БРОНХІЯЛЬНИМ ЗА­
ПАЛЕННЯМ, ТО НЕ ПРО­

ПУСТІТЬ НАГОДИ ЦЕ 
ПРОЧИТАТИ 

Ось великі новини для терп­
лячих у звідомлдеилх про май­
же чудесну поміч на такі симп­
томи: важкий віддих, почуття 
душення, спазматичний кашель 
під час задержкй флегми, задн-
хуванвя та інші Терпіння, що 
йдуть у парі з астматичним ка­
шлем та бронхіяльянм запален­
ням. Цей чудесний лік, званий 
PENNYL, творить чуда як від-
кашлювальиа поміч в цій ситу­
ації. Одна доза, як відомо, при­
носить полегшу.. Тепер цей лік 
доступний читачам цісі газети, 
які можуть одержати рляшку. 
висилаючи звичайно цей вирі­
зок до OREGON. DRUG PRO­
DUCTS, Dept 38, Box 762, Peek.%-
kill, N. Y. He треба висилати 
грошей. Вистарчнть виписати 
друком докладно Ваше Ім'я і а-
дресу на зворотній стороні ко-
вертв. Заплатіть поштареві $3 1 
кошти пересилки COD^no одер­
жанні фляшки. Коли Вам стане 
легше від поганих симптомів, 
Вя признаєте, Що це о найкра­
щий видаток, який Вн колине-
будь зробили. 

ROSLYN HARBOR 
Умовний змушують продати цей 
чудовий старий дім, 5 спалень, 
2>А лазннчки. Вітальня мас ко­
минок иа дерево, огороджена ве­
ранда. Чудова земля, гарне по­
ложення і удогіднення. За умо­
вою пишіть 

J-3. Rm 830, II W. 42 St.. NYC. 
або кличне вечорами 1 при кінці 

тижня: 
RO 30945 

або в часі праці 
MU 7-4170 

Sea СІ1Є, L. І. — 3-Family 
Чудовий вклад гроша; 3 осібні 
входи, дім з цегли на узгірю з 
видом, посілість напроти води, 
вел. кімнати, модерні, бл. до 
всього і укр. церкви 

Ціна тільки $80,000. 
Кликати пои.—п'ят. MU 4-1339 

Пишіть: 
J-3-A, Rm 830, II W 42 St., NYC 

МИРОСЛАВ C. 
модний 

Licensed 
Директор Похоронного Заве­

дення 1 бальзамування. 
"A Courteous And Dignified 

Funeral Service" 
4491 Broadview Rd. SH 1-8400 
10217 Union Ave; ' DI 1-3100 
2824 West 14th K, PR 10078 

CLEVELAND, OHIO 

Glen Head, L.I.,—Жадас $25,000 
Новий в стилі дім-ранча зі сві-
тючої цегли, прибуд. Гараж, пив­
ниця, плястер. стіни, тверд, фун­
дамент, вітальня 15x26, коМинок. 
5 кімнат. 1|Л лазннчки. Можна 
купити '/з акр. або 1 акер. Вл. 
заліз, станції 1 нового гайвею. 
Пишіть: 
J-3-B. Rm. 830. 11 W442 St.. NYC 
або кличне веч. І при кінці тиж. 

Glen Cove 4-2577-R 

В. ЧАПЛЕНКА 
„чий ЗЛОЧИН г* 

про страхіття більшовицької 
колективізації на Україні 

Ціна 50 центів. 
-S V О В О D А" 

Р. О. Box 348, Jersey Chy З, N.J. 
ТАРЗАН, ч. 3288. Спротив левові 

AS THE SAVAGE BATTLE RAGED, 
TME HORRID GROWLS OF MAN AND 
&EAST MINGLED IN TME NARROW 
CONFINES Of THE 

LEAPING HIGH.THE LION THREW ITSELF 
BACKWARD TO THE GROUND, ROLLING 

AND CLAWING THE AIR IN 
AN EFFORT TO DISLODGE 

THE MAN-THING CLING 
^ I N G TO ITS RACK. 

*BV THOOS/'SCKEAMED NEMONE. 
'THE LIOH MUST NOT KILL 
TAR2AN/GO POWNANDMEJ-P 
HIM,6EMNON/ GO, EROT/* 

Коли дикий бій шалів, 
жахливі крики людини і тва­
рюки м)щалнся в вузьких 
межах подвір'я. 

— На Туса!, — закричала 
Нсмона. — Лев не сміс вбити 
Тарзана! Скачіть нцяз І до­

поможіть йому, Ґемноне! 
Йдіть, Ероте! 

Лев підскакував угору, ки­
дався спиною н& землю, ка­

чався і вимахував лапами в 
повітрі, намагаючись скинути 
з себе людину — річ, що 
припала до його хребта. 

Lytwyn & Lytwyn 
UKRAINIAN 

FUNERAL DIRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга ЩигЗа і Чесна 
Our Services Arc Available 
Anywhere in New Jersey 

801 SPRINGFIELD AVENUE 
IRVINGTON, N. J. 
NEWARK, N. J. 

fifiSS-б rasa 

ІВАН БУНЬНО 
У К Р . П О Г Р І Б Н И К 

Обслуга чесни, І найкраща 
ЦІНИ ПРИСТУПНІ. 

J O H N B U N K O 
licensed Undertaker 

й Embalmer 

437 EAST 5th STREET 

New York City 
REASONABLE PRICES 

Telephone: ORarnercy 7*7661. 

. . . . sa 

ПЕТРО ЯРЕМА 
У К Р . П О Г Р І Б Н И К 

Заяямастьса прхоропамя 
В BRONX, BROOKLYN, NEW 

YORK І ОКОЛИЦЯ 

Контрольована .темпера­
тура. Модерна каплиця 

до ужитку даром. 
P E T E R J A R E M A 
129 EAST 7th STREET, 

NEW YORK. N. Y. 
Tel : ORcherd 4-2568 

L . . .. m i i . i j . . . ці 
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